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Euyopiotd Yeppd tov emfBrénovia xodnynti pou x. Fedpyio Lpupin

Yo TV EMOTUOVIXY] GUPBOAY Tou 6NV €pEuVa XoL TIE dNUOGCIEVCELS oG, xododg
xa yio T ovotnpotix xon Aemtopepy emiBhedm xou Sibépdwon e epyaociag xou
YO TNV OUGLIGTIXY] EVAGYOANOY TOU UE TNV OAOXAEWAOT Xal ToEoLsiaoy| TNS.

Ocpuéc euyopiotieg xou otov oudTio xonynth Baclieo Iamavixohdou
yioe TY xodoplo Tixy EmCTNUOVIXY GUUBOAY TOU GTNY €PEUVA UAC, UE TI TEWTO-
TUTEC WBEEC TOU %Ol TNV XATOAUTIXY GLUUPBOATY] TOU 6T cUYYEUPY xaL Blddoon TwV
onpooteboewy. Euyaplotd enlong tov xadnynt x. Baociieio KoaveAkoénouvko yia
T TpoTdoelc Tou yia T Bektiworn tne epyaoioc xou Witepa yiow TNV fpeur xou
“egiooppomioTinr)” uTooTHEEY Tou.

Télog, euyaplotd xaL ToL UTOAOLTA HEAT) TN ENTUUEAOVG ETUTEOTNS: TOUG
xadnyntég x. ApPovitdnm, Tiavvaxdaen, Ienyoptddn xow Xapohopunénoulo.
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EIXATQI'H

H nopotoo Sibaxtopiny| BlatelBy) anooxonel ot UEAETY CUYXEXQWEVWY Yopo-
XTNPLOTIXAY WBLOTATWY Twv axépaiwy Moewy ¢ eglowong YeprodtnTac:

O F(t,z) = 0..F(t,z), t,z€C,

nuplede avapopxd pe Ty T8EN xou Tov TUTO Toug WS Tpoc xdle wila and tig dbo
pyodiée yetaintéc. Emnhéov, yeletdvron xou WLdtTNTeg Twv pilodv v AcEWY
ATV,

To xivnteo Yo Ty epyacio avtr tporihde omd to npdapato dedpo twv Rodgers
xou  Tao [18] oyetd pe v anddeln tne ewaocioc touv Newman [11], ewaoio
mou unopel vo Yewpniel xar wg éva “cuumiipwpd” otnv unddeor tou Bernard
Riemann, nou eiye Swtunwdel to 1859 we e&hc: “Ou urn tetpiupévec pilec e
ouvdptnone {fta tou Riemann, €youv dhec mpaypoatind pépoc 1/2.7 . Bty ep-
yaota [16] anodewxvieton btu 1 unddeon Riemann elvan 1ood0vaun ye to bt Gheg
ol pllec ¢ ouvdptnone Z tou Riemann elvan npaypatixée, 6mou

=) = 20 Dasrer (2) (o),

¢ elvan 1y LAt ouvdptnom tou Riemann xou I' 1 ouvdptnon Tdppo.

Ye wa mpoondidelr va npooeyyiocel v unddeon Riemann, o de Brujin ([1])
ELONYAYE TN GUVAETNON

H(t,z) ::/ et‘”2<I>(x) cos(zx)dx, t,z€C,
0

omou @ 7 yetaoynuotiopévn Fourier tng ouvdptnong

1 1 iz
H = 7;_4'_‘ - - .
o0(2) 3 <2+ 2), ze€C

H ouvdptnon H(t,z) = H(—t,2), t,z € C eivon axépona Aoom e e&icwone
Yepuodtnrac. Tautdypova, n H ocuvdéeton dueoa Ye tny exocia Tou Newman nou
anodelydnxe otnv [18].

Y10 mpKTo xePdAno TNg epyaciaug mopotidevtor Aentouépeleg TG oUVOEOTC
TV axépatey Aoewy g e&lowong Yepudtntog Ye Tig exaoieg twv Riemann xou
Newman.

Y10 deltepo xepdiono avagpépovtal ototyela mou yapaxtnellouv Tic didpopeg
HOP®ES Xau TIg WLOTNTES TWV axépaey Aoewv tne eéiowong YepudTtnroc.

Ewue| tepintwon tétowny Moewy anoteholv ta “Oepuixd tohudvoua” P, (t, ),
m €N, péow Twv onolwv AVATUELo TOVTAL UE TN Lop®T] OELpdE Ol axépalec AUCELS
e e&lowone Vepudtnrac. Anodetxviovtol Amoleg WOTNTES TV TOAUWVOUWY



QUTWY YENOWY 0T ETOUEVO XEQIALAL, T.Y. 0 TedTOg Tou cuoyetilovTon ot pileg
TWV TONWVOPY P (¢, 2), Pm_1(t, 2).

Y70 Tpl{To *EPIAMO ATOBELXVIOVTAL XATOLY TEWTOHTUTA ATOTEAEGUOTA TTOU 0POEODY
TNV TAEN XU GTOV TUTO PLAS UXEPONAS CUVEPTNONG, aveEdpTNTOL EVOLAPEPOVTOC
yia ) Yewpla Twv axéponwy cuvapthoewy. To onuovtixdtepo and auTd SloTuVe-
Ton wg e€ng:

‘Eotw g axépaio cuvipTtnoT Tenepaouévng TaEng p xou TETEPACUEVOY TUTOV T
xou pe avantuypa Taylor yOpw and to 0:

g(z) = Zanz", zeC.
n=0

O¢touue
9™ (2)

an(z):T, z€C, neN.

Edv v = {ng}r>1 pio yvnolwg avovoa axohouvdia Yetindv axepaiwy, opl-
Covtau 1 yevikevuérn tdén kai o yevikevpuévog timog tng g avtlotolya, UEow Twy
OYETEWY

. ng Inny 1 ..
v(z) = limsup ———, 7,(z) = — limsup ni|a,, (2 p/"’“, zeC.
pul) = limsup ) = L timsup i ()

AmodewvieTon 4Tl €dv

ToTE
pu(z)=p, T (2)=7, o oto C.

Y10 tétopTo xepdiaio nopatidevton xdmotec Booixéc xou YeNOWES Yiol T1) CUVEYELL
WBLOTNTES TWV XUVOVIXWY YIVOUEVWV.

210 TEUTTO XEPGANLO ATODEVOOVTAL DLAPOPES EVOLAPEQOUTES OLOTNTES TWV
axéponwy hooewv g e&iowaong depudtnTag.

‘Eva mpddto onuoavtixd anotéheoua mpog auth Ty xotedduvon Slatumdvetol
we e€hc:

‘Eotw f axépoua ouvdptnon tééne p. To Mpdfinua Apyxcdv Twodv (ILA.T.)

0.F = 0°F, F(0,2)=f(z), z€C
€xet oxéponar AOom oy xo LOVO oy LaYUEL £VOL OO TOL TOROXATE:
e 0<p<2

e p=2 717=0.



Alo emnAéov evOlPEEOVTES WOLOTNTEC TTOL ATOBEXVUOVTAL GTO XeP. O elvon ol
TOEOXATE:
‘Eotw F axépano Aoon tou napandve I1LAT.

o I otadepd t € C , 1 td€n xou o TONOC NG axépalag CUVAETNONG 2
F(t,z) eivoau mocdntee aveldptnies Tov t.

e Trdpyel obvoro E C C ye ocupmifpwua undevixod uétpou Lebesgue tétolo
hote v otadepd z € E, 1 tdEn %ot 0 TUTOC TV aXEQULY GUVIRTHOEWY

t— F(t,z), tr— 0,F(t,z)

elvar mocotnee {oeg petald Toug o aveEdptnteg tou z € C.

Y10 éxto xepdhouo anodexvieton 6t 10 clvolo Ttwv pldv (to, 2p) MaC un
undevixic axéponac Aone F ne e&lowong depudtnrac ye tnv widtta

aZF(t(), Zo) = 0,

elvan Blaxprtéd urocivoro tou C? .
Emmiéov, anodewcvieton 6Tl undpyel obvoro S C C ue cuumifpwpo pndevixon
uétpou Lebesgue tétolo dote yio otadepd t € S, ol dlapopetixéc avd dVo pileg

2k(t), k>1

e oxéponog ocuvdptnone z — F(t,z) wavorolody to cvotnua L.AE.

z,@(t)z?Z; k>1.

() = z(t)

YnUeLdvoLUE 6TL To Tapamdve cloTnua yenotwortofinxe and toug Rodgers -Tao
oty epyooio [18] yio vo anodeifouv v ewxacio tou Newman.

Téhoc, hopPdvovtar TopdUoles EELOMOELS Yol TIC TEPITTWOELS TOU 1) 0pYIXT
ouvinxn f elvon dptia ) mepLTTy.

Axohouvdel to Ilopdptnuo, oto onolo mapatidevion ywelotd cuyxexpluévol
oplopol evvoldy Tou diyovtol oto xuplee xelpevo xou elvon gvplitepa yYvwotol arnd

™ BBMoyeapia.

Télog, mopatideton 1 Bihoypapio mou yenowonofinxe yioo v egaywy
TOV TOEUTAVe AToTEAEOUATOY, Xxadde xal ol Vo dnuoocledoelc g ouddoc g
oe Siedvr| Meplodnd, oTIC oToleC XaTAYEAPNXAY UE ETUOTNUOVIXY TexUNeiwon Ta
anoteAéopata TNe mopodoos dlatelBhc.



Kegpdiaio 1

KINHTPO-2TYTNAEXH
ME EIKAXIEX
RIEMANN KAI
NEUMANN

Y10 nopdy Kegdhao avoxarolue xat avadeixviouue xplowo onueia -otaduoic
e BBhoypaplac mou, agevog oyetilovian pe Bidonpo podnuatind npoBifuata
(6mwe M ewacio Tou Riemann), agetépou anoxtody xadopiotixf onuooia yia Ty
mopelol TG €peuvag YUpw amd TNy e&ioworn VepudtnTag Xou TLC WOLOTNTES TWV Wi-
YodIxX@Y AOGEWMY aUTAC.
Onwg avagépinxe xou oty eloaywyr, OUCLICTXO POAO TNV Topelo auTH
xatéyel ) ouvdptnon Z tou Riemann, n onolo oplotnxe and tov Bo ([16]) we
e&nie:

g(s) = 282D g (f) C(s), (1.1)
2 2
o6nov ¢ elvon 1 {NTa ovvdptnon tov Riemann xou I' n ovvdptnon I'dpua.
H = etvan axépona xan Z(1 — s) = E(s), dnA. ot pilec e E elvon cuppetpnés
w¢ npoc v gudtela Res = 1/2.
Anodewxvieton ([16]) 6T 1 ewxacio Tou Riemann etvar .ood0voun pe to 6t dheg
ot pilec e = elvon TEaYHATIXES.

Ac ouvolloouvpe Tic xuptdTepeg Wéee tou oyetiCovton pe TNV ewxacia Tou
Newman, cote va avadel€ouue tn oOVean Tou VEUUTOC AUTOD UE TIC AVOAUTIXES
Nooeg e e€lowong Yeppdtntac. Axorovddvtoc 1o cupBoiiopd tne [18], Yétoupe

Ho(z) = %E (; + ’2'2) . (1.2)

9
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H ouvdptnon Hy elvon oxépona, td€ews 1 ka1 pe mazimal tomo (BA. xeg. 3).

Arnodeuxevieton ([16]) 67Tv 1 ewxacioc Tou Riemann eivon 1cod0-
vaur e To 6Tl 6Aec ot pileg tneg Hy slvon mpaypatixéc.

IMedétaon 1. H ouvvdptnon Hy eivar dpnia, dnAadn)

Hy(z) = Ho(—2).

Anodedn: Av déoouue oty (1.2) 6mou z 0 —z, apxel va anodei&ovue oL

:1_’_2'2_:12'2
“\2 2/ T\2 2/

'V autd 0 oxond, Yo Yécouye 6moL 2 Ta 5 + 5 ol 5 — 5 avtiotouya oty (1.1).
Tére
1 ez 1 —z+i+1
S_’<2+2)+2_2
no

o — 1 iz  z+i+1
T\2 2 ) 2

avtiotorya, xat, pe Bdon v avodutnh éxgpoaon tne ouvdptnone I'éupo (BA.

HapdpTnua),
S o0 —ztitl g t > z+1 3 t
F(f):/ t— 4 _e_dtz/ t e 'dt
2 0 0
na !/ o0 o0
F(i) = / tz+z+lfleitdt = / tz+27§€7tdt
2 0 0
avtioTolya.

Bdoel 6Awv tov napandve €youue ot

E<1+iz> _ —z—|—2i—|—1—z—|—2i—17rz_i_1r<—z—|—z—|—1 <<—2—|—1—|—1>/8

22 )
= (z2—|—2iz—2)7rzi1F(_Z+Z+1>C(_Z+Z+l) /8

(1 iz z4+i+1z+1—1 —2-i-1 z—|—z—|—1 z—|—z—|—1
e I = w2 I ¢
2 2 2 2

= (2= 2iz—2)r i F(z+ H)g(Z“H)
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Me yprion tou avtiotpogou petacynuatiopol Fourier tng Hy, o Riemann
anédelle TN oyéon

Hy(z) = /000 ®(x) cos(zx)dz,

onou P elvon 1 cuvdptnon

O(z) = Z(27r2n469x — 3mn2eP”) exp(—mn2el®).

n=

—

H oeipd nov opiler n @(x) ouyxhiver anohldtoe yio xdde z € R ahhd xon yio
xéde x € C pe cos(4Im(z)) > 0.

Emniéov, n ® elvou o petaoynuationde Fourier tng dptiag ouvdptnone Hy
X0l CUVETAE €lvan xou 1) (Bl dpTiar cUVETNO.

Ye wa mpoondidewr va npoceyyioel v unddeon Riemann, o de Brujin ([1])
ELOHYAYE TN CUVEETNOM

H(t, z) ::/ 6“52(1)(:1:) cos(zx)dx.
0
Ipogavee,  ouvdetnon auty elvan dptia we tpog z € C.
Emunhéov 1 H elvon axépoun we npog z, tdlewe 1 xou ye maximal type (PA.

xe@. 3), eved elvan axépoun xan we mpog t. Emmiéov, 1 ouvdptnon auty ixavonotel
v avtiotpoyn e&iowaon HepudTnrag

3tH = —(fH,
apou

0,H — 0H(t,z) _ a1y e ® () cos(zz)dx

ot ot
o J (6“2@(3:) cos(zx)dm) oo ,
- / = / z2e'™ ®(x) cos(zx)dx
0 ot 0
xou
_92H = _82H(t’ z) _ 0 fooo etﬂ”Q(I)(x) cos(zx)dx
? 0z 92
00 0 (etmzq)(x) cos(zx)dx) o 0 (xetzzé(as) sin(zo:)d:v)
- /0 0z - /0 - 0z

0 0 (Jcemz@(x) sin(zm)dx) oo ,
:/ :/ z2e'™ ®(x) cos(zx)d.
0 0z 0

Awmotdveton eixoha 61, av Véooupe H(t,z) = H(—t,2), n ouvdeton H
wavorolel Ty xhoowiny| e€lowon Yepudtnrac, Snhadn
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0,H = 9°H.

O apyxéc ouvifixes Twv 800 Tapadve TopoAhay VY e eélowong YepudtnTac
elvan ot

H(0,2) = H(0,2) = Hyp(2).

Yy epyaoia [1] anodevieton pla xplowr Widtnta tne cuvdptnone H:
“undpyel mpaypatxr otodepd A tétola wote yio xdde t € R,

n owdptnon z +— H(t, z) éxel pbvo mpaypotinés pilec av xou pévo av t > A

H otadepd A elvor yvooth we n otadepd de Brujin-Newman.

Ané to napandve éneton 6Tl M Evxocia Tou Riemann eivon tocod0vaun
@e To o6TL A <0.

Ewcaocioc Newman ([11]): A > 0.

Metd ond pla onpovtixf mepoodo mpoc Tty xatebduvon tne anddeldne g
eootoag tou Newman (evdewtind napadétovue e epyaoiec [3], [7], [8]), o
Rodgers xouw Tao otnv epyacia [18] xatdpepayv vo anodeifouvy tny
ewxoocio Tou Newman.

Ané ta mopandve éneton 6Tt tehxd 1) ewxaciot Tou Riemann eivan tood0-
,
voumn e to 6TL A = 0.

Kotopiotind otoiyelo tne anddelne twv Rodgers xoau Tao amotéhece
eloaywy?) evog oUoTALITOS CUVHTWY BlapopX®Y EIGHOENMY TOU IXAVOTIOLOVY T
onuela undeviopol 2z (t) tne ouvdptnone z — H(t, z).

To cVotnua autd TawTdyeova xaTEYEL TN FECT EVOC TUTOU “YoPoXTNELCTIXGDY”
e e€lowong Yepudtnrog xou cuvodileton oty e€ng oyéon:

1
) =—2» —————— smou t > A.
25, (t) J; w50 6émov t >

Me xivntpo xa agopuy| to tapandve BiBAtoypapxd otolyela, tpoywpeolue ota
EMOUEVA XEPIAOUA OTA ATMOTEAECUATA TNG EPELVAS LS.



Kegpdiowo 2

AKEPAIEY AYYXEIX
THY EEI1XQXHX
OEPMOTHTAX

2.1 IcoBUVAUES AVAAUTIXES LOPYPES AXEQOUAS
cLVAETNONG

270 %EPANOLO AUTS BLATUTVOUUE XATOIES LOODUVAUES EXPRATELS AVOAUTINY,
axepabev ouvopthoewy oto C? xou oplopévec WLOTNTEC TwY axepadev AICEGY
e e€lowone Yepudtnroc. Emmhéov, avagépoupe cuyxexpiuéva mopadelyporta
GLVOPTACEWY ToU ENUANUElOLY TNV TOEATAVL EE(0WOT, OIS To YepUXE TOAUDVUUL
xou oL tohuvupe Hermite.

Ac urodéoouue 6L pio ouvdptnon F(t, z) eivar axéponn we npoc ¢y x&de
z € C xan w¢ mpog 2z vy xdde ¢ € C.

Téte, yia xdde Ledyoc (To, 20) pyodixdy , n ouvdptnon F (¢, z) yedpeton loodv-
vopo we avdntuype Taylor yOpw and to onueio (to, 20), Onhadn

- 08 Flio, 20)
F(t,z) = Z Cjk(t —to) (2 — Zo)ka Cik = tT, J,k>0.

J:k20

Emuniéov, n nopandvew oeipd cuyxhivel amohitoe yio dho to Levym (t, z) pLyodixdv
aptdumy, apol elvan Yvwotéd and tn Yewplo 6Tl To avtioTolyo avdmTuyud

8]0k F(0,0)

ﬁ(t,z) = Z cjk.tjzk, omoL ¢ = Tkl ,

J:k20

Jk =0,

eniong ouyxhivel amohiTwe we mpog ¢ xon wg tpog z € C, eved tautdypova 1 F
amotehel o omh petatémion e F oto C2.

13
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Q¢ ovvénela g oamdhutne olYXMoNe we Tpoc 2z, N F(1, z) unopel va ypoepel
F(t,2) =Y ap(t—to)*
k>0

A0, G CLVETEL TNG AmOALTNG cUYXALONS WS Tpog ¢, Loy Vel

F(t,z) =Y b.(t—ty),

j=0

omou ai(t) k>0, b;j(2)j>0 axépouec ouvapThoeLc.

2.2 XopaxTnploTIXEG LOLOTNTES TWY CLUVARTHOEWY
- Mooswv tng e&iowong Yeppotnrog

Yty vnoevétnta outy) Yo avagpeplolue o oplouéveg WOTNTES “eméxTacng” o
“UETOPOPAS” TOU AMOTEAOUY YUQUXTNELOTIXO YVWELOHA TWY CUVIPTACEWY TOU
emhbouy Ny e&lowor Yepudtnroc.

Ac unodéoouye howméy 6t pio wyoduer; ouvdptnom F(t,z) wxavomolel Ty
e&lowon depudnroc:

Oy F(t,2) = 0°F(t, 2) (2.1)
ue apywh ouvdhinn f(z) = F(0, 2).

ITebtaon 2.

Av 1 e&lowon Yepubtnrog avoroteiton oe éva avoxtd utoctvoro tou C2
ToTE Weavoroteiton autoudtwe Yo 6Aa Tt t, z € C.

Anodeln: Ipoxintel dueoa epoapudlovtag to Ostdpnua Avohutinic Enéxtaong
(Bh. TMapdptnua) otic ouvapthoeic O F(t, 2) xou O2F (t, 2), o omolo pog emitpénel
vau Tic Towtioouue oe ohdxinpo to C2. O

Me naporydyion xatd t g (2.1) npoxintel

2 _ 0(0F(t,2) a(@gF(t,z)) o [(OF(t,2)
U ( ot >

xat, Aoyw g eglowaong Yeppudtnrag, TeAxd

O;F(t,z) =07 (0ZF (t,2)) = 0:F (t,2).
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Av ouveylooupe tic dladoyxés mapaywyloels Ye Tov (Blo tpdno, ebxoha TpoxVNTEL
ot
ANF(t,z)=0%F(t,z), VjeN. (2.2)

ITebtaon 3.
Trv e€iowon YeppdTnrac, cUVETHS xou TNV (2.2), xavoTolel xou 1 cuVEETNoT

F(t,z) = F(t+to,z + 20).

Anédelgn: Me tny avixatdotaon t — t+tg, 2 — 2 + 2o xou Ue YeNHo™N TNS
eglowone Yeppdnrac yio v F npoxintel

OF(t,2) = 0,F(t +to, 2z + 20) = O F (1, %)
= 0?F(1,2) = O2F(t + to, 2 + 20) = O>F(t, 2), (2.3)

eV pe epopuoyh Tre (2.2) ot ouvdptnon OFF(t, ) éyoupe:

D OFF(ty, 2 ,
P(t,2) = Z — 'l](glo 0)(15*75())](2*20)]C
o 7k

658§F(t0, Zo)

= F(t+to,z+20)= Y s t9 2k
im0 k!
O OFF(t , OHTER(t .
= %&O"Zo)t]zk = Z Zthjzk, v xdde t, z € C.
Jk>0 T k=0 T
(2.4)
O

2.3 IduéTtNnTEg o YeNoElc OcpUX®Y TOALVW VLWV
- IToAvwvOpwy Hermite

Yy evotnta auth Yo avagepdolue oe 800 eldn YopoxTNELoTIXdY TOAVKVIUWY:
Ta Yepund moludvuua, ota omolo xdvouye WLakTeERT) avapopd AoYw TNE WOTNTAC
Toug va emAbouy TNy e&iowor YeppdTnTog xan ota toAuwvuue Hermite, xou Yo
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eEEPEUVACOUUE OPLOPEVES UTO TLC XPLOWOTEPES LBLOTNTES TWV ORIV TOAVWVOULDY
X0 TOUC TEOTIOUE Ue Toug omoloug cuoyetilovTal.

Oa emxevtpwdolpe apyxd oTtor amoxohoVueva “Oepuind ToALDYLA” .
Q¢ Oeppind moAudvupo m-télewe opilovue vy e€hg éxgppaon:

[m/2]
Z ml . Z m! 9
Pm(t, Z) = Wtjz = mtjz j, m Z 0. (2.5)
2j+k=m 7=0

Edv F oxéponor Noon e eliowone depudtntae xou  to ,20 € C, n (2.4)
OLVETAYETU OTL

[m/2]

— 8?F(t0720) m! J . m—27
Flettozta) =D == D s gyt ?
m=0 7=0

1N 1oodUvopa

8;”F(t07 Zo)

R Pt 2). (2.6)

F(t+t0,Z+ZO): Z

m=0

ITebtaon 4.
Ta Yeppind mohudvoupa P, téewe m elvon napaforikd m-opoyevr, Sn.

Prn(N2t,\2) = AP, (t, 2), VAt zeC.

ATmodeln:
Ané tov oplopd TV Yepuinddy ToAVLVOUKY, oy Vel
[m/2] [m/2]
PVt A2) = Y M ()™ = 3 P
e = J'm—2j)! = J'm—2j)! '
Apa
[m/2] m [m/2] m
Pm )\2t A — : )\'rntj m—2j =\ - tj m—2j
(2= 3 Mm—zp!” "7 2 JMm—2j) "~
j=0 7=0
And v mopandve oyéon xatalyouue 6To {NToVUEVO. O

Axohroltng, tapadéToude EVOEIXTIXE TOV TEOTO OYNUATIOUOU TWV TEWTOY 5
PepUndV TOAOVOUWY:
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0

=> O i 2 = 11920 =1
10! ’
ool
[1/2]
Z 12 _ L o0,
pard 1—2; 0!(1 —0)! ’
[2/2]=1
2! 2 2!
_ A 5225 4 0.2 4 _
Py(t, z) = ; _!(2_2j)!tz = it 2 +0'tz =22+ 2,
[3/2]=1
3! o 2-3 2.3
_ J,3—2] 0 3 .3 _ 2
Ps(t,z) = jgo ]‘7!(3—2j)!t z ——0'3't + 1-1!t2_z + 6tz = z(2° + 6t),
[4/2]=2
41 g 2:3-4 41 41
— JA4—=27 0,4 o 42 2
Py(t,z) = ; j!(4_2j)!tz =t —&—1'2'752 + ot = =24 412622 + 122
2
5! , 5! 5! 5!
— J,5—2j _ 0 5 Ut 452 Yt 42 2
PS(t’@_FOJ‘!@*?ﬁ)! z 0'5't + 1'3|t + ot = 25 420823 + 122

H endpevn npdtooy xatatdooet to Yeplind TOAVOVLUO OTIC CUVIPTACELS UE
AENUEVO EVBLOPEROY YLoL TO AVTIXElPEVO TNE Topoloug HEAETNC.

ITpbTaom 5.

Ta P, wavonololy tny e&loworn depudtntag, yia xdde m > 0, pe apy
ouvifixn P(0,z) = 2™

Amnodeln:
Me mopaydyion evdg Yepuinod ToAUwYOUOU M-TEEenS WS TEog t TEOXUTTEL
[m/2] ml
OcPp(t,2) =0, 777’”23 =
Patt) =0 | 3 gy
[m/2] mlj [m/2] m
M yi-1me2i . : __4i—1,m=2j
; gi(m —2j)! ; (7 = Di(m — 2j)!
[((m—2)/2] |
m!

— I ym2 2 2.7
= Jlim —25 —2)! 27)

(onu. 6w [m/2] =1 = [(m — 2)/2]).
Toutéypova, Pe TUpaYMYLON WS o z B0 Qopéc i eneldh| Yo j = [m/2]
oyleL 2™~2 =1 1 2, mofpvouye
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[m/2]—1 | . .
mi(m —2j)(m—2j—1) ; 1, _9i 5
2P, (t,2) = , , ) 2"m
(t.2) ;0 Jim — 2j)!
[(m—2)/2] |
_ : m.. I ym—2j -2
= Jlim —25 —2)!

xou Noyw e (2.7),
0P (t,2) = 02Py(t, 2).

‘Ocov agopd oty anddelén tne toyvog e apyix) cuviixng tne e&lowong
YeppodTnTag, Yenolponololue to e€fc emyelpnuo: AOYw TG popghc Twv P, yia
x&de § # 0, 6hot oL Gpot Tou adpoiopatoc P, (0, z) undeviCovton. Anopével hotndv
#6vo o 6poc e j = 0. Apa

Yxo6io 1.

Ané tov standard oloxinpwtixd tOno mou diver ™ Mon e elowone Vep-
HOTNTAC W TEOS TNV dEY T SUVIHXY), TEOXOTTEL

teo 1 o2
Pm(t,z):/ 2\/77156 ™ EMdg, R(t) > 0.

Yy o6ho 2.
Ot ouvteheotée Twv Yepuixdyv ToAuwviuwy elvor Yetixol axépatol, apod

m! m! ) ‘ .
ilm—2j) (2j>!(m_2j)!(]+1)(]+2) ....... 27

N

m! m
=+ +2)..25(, ]
im— 2! G+ +2) ](2])
Suvenag, yia xdde m, 6hol oL GUVTEAEGTES VEQULXGY TOAVWVOUWY oVohAbOVTOL

o €va YLvopevo JeTixtdv axépouwy el To TARYOC TV GUVBLACU®Y M ovd 2j, Tou
we YVWoTov elvan enlong @uoixdc aprduoc.

H enduevrn [pdtaon anodewvier tnv Onapén evog dve gedypatog yia to Vep-
uxd tohuwvupa to onolo e€optdtar and Ty T8N Toug M.
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ITebtaon 6.

Ioy el

dm —1—+/8m+ 17
8

ml([m/2] + 1) ; 9
P < J|5|m—27 % —
| P (t,2)] < Enl(m — 2kp,)! 0<J'H<l_%§/2] |t7]z] , onou k,

Arnodeln: H (2.5) diver

[P (t, 2)] < m!(jm/2]4+1)- max A;

ax [t ][,
0<j<[m/2]

- m
0<j<[m/2]
6mou
1

j(m = 2j)!

H nocétnrar A; “yovdpwd” ueyiotonoteitan otay o “puiude uetaBoric” e
w¢ mpog j elvan 0, mou “petagppdleton” oTo va otadeponoiniel n A;, xdtL To onolo
Yot ouuPel 6tav Yo xdmoto j uetad 0 xou [m/2],

j =

Aj = Ajn
U
jim=2l=0G+D(m-2j-2)! & (m—-2j—1)(m—2j)=5+1
& 452+ (1 —4m)j+ (m? —m —1) = 0.
H teheutaio devtepofBdipia eZiowon we tpoc j €xet pilec (ev yével un axépouec)

i dm —1 —+/8m + 17 < m < j dm — 14 +/8m + 17
2: _— 1: .
8 2 8

Ané ta mopamdve TpoxinTel 6Tt yia xdde axépono § uetad 0 xon [m/2], éyoupe
o A; < Ajq, v j < [fo] . Ewdidtepa, Ap,) < Apg4a -
e Aj > Aj, ma [jo] +1 < j < [m/2].

‘Eneton dueca 6T yia xdde axépano j petald 0 xou [m/2],

.AJ

IN

Apjops v § < [fa] .

V

o Aj > Ajpr, v [fo] +1 < 5 < [m/2].

YUVETOC,

osi¥inya 9 = Al

Tou elvan 1 anodewtéa, av Yéoovue ki, = [j2] + 1. O

+1.
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Av nopaywyloovye v (2.5) we Ttpog z npoxVnTEL

m! k—1 (m—1)!;
8sz(t, Z) = Z Wt z =m Z thz

2j+k=m 2k+l=m—1
=mPp_1(t,z), m>1.

Aol to P, (t, z) anotelel Moor tne sitowong Yepudtnrac pe Py (0,2) =
N 0, P (t, 2) enlone anotehel Mon tne, ue apyd ouvidn t 0, P (0, 2) = 2™ 1,
apov

020, Pt 2) = 0,(02Ppn(t, 2)) = (0P (t, 2)) = 020, P (t, 2) = 0,0, Pon(t, 2).

H ouvdptnon Ex(t,z) = e*tt>z

e&lowon Yepudtnrac, apol

, , 2 , ,
ELVal axegpalal oTO C ETELO'T]C IXAVOTIOLEL TNV

2
O E\ = 0?E) = \2eM 1A%,
Emniéov, 6nmc éxel anoderydel 6t oy el yio xdie cuvdptnon-hion tne egiowone

VepudTNnTaC, UTOPOVUE VO DLUTUTICOUPE TNV TORUTAVG GTY| LOPQPY)

> 9™ E(0,0 =
B(t.z) = e = 50 EBOD p 2 = 3 ),

m=0 m: m=0

ool

OMEA(t, z) = AN T = 9L (0,0) = A™

Enopévwc, 1 AT gy N 7 yevwhtpla cuvdeTNnon” TV VeEpUXOY TOAVGBVIULY.
©étovtac t = —1 oty (2.5) npoxintel
[m/2] (1

Pp(-1,22) m'Z ) (22)""¥ = Hy(z), m>0,
”Q J

6mov to Hy, xaheltar tohucdvupo “Hermite” td€ews m xou opiletar v¢
P, (—1,22) = Hy(2), m > 0.
Adyw g opoyévelng Twv Py, mou eaopaiilel ) oyéon

P (N2t 02) = AP, (t, 2), m >0,

z

2/t

Pu(t,2) = Py(—i%t,2) = Py, (-(iﬁ)Q,ZT//;) (i)™ Py, ( 22\[>

TEOXUTTEL, av Y€oouUE OTOL 2 TO
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N

Pu(t,2) = (ivVD)™ Hy, (25/%> .

Yt ouvvéyeta Yo mapadécouue plor TEAHTUOT TOU Mg ETULTEENEL VoL TAUTICOUUE
oe ohOoXAnpo to wyadwd eninedo BVO cuvapThoel ou emhbouy Ty e€icwon
YepudtnTag o Twv onolwv Tavtillovtar wdvo ol apyixésc cuvinxec.

ITebTaom 7.

Av ov F(t,2),G(t, z) elvou d0o oxépouec Moelg e ediowone deppdtntog pe
F(0,2) = G(0,2) f yevxdtepa F(tg,z) = G(to, 2), yio xdmoo tg € C xou yia
%8¢ 2z € C , t61e Yo tawtilovian o ohdxdnpo to C2, dnhady

F(t,z) =G(t, z), ~ywxddet, zeC.

Anéddeln:
‘Eotw 6n F(0, 2) = G(0, z) yiaxdde z € C. Téte, péow tne apyixic cuviinng
f(z) = F(0,2) xou tre (2.6), nadpvouye

Emunéov, éotw 611 F(to, 2) = G(tg, ), Yl xdmoto tg € C xon yioe x&de z € C.
Egoguoélovtag to mopandve yio Tic oxépateg AOOELG

(t,z) = F(to+t,2), (t,z)— G(to+t,z)
(BX. xou Hpbtaon 3), maipvouye
F(to+t,2) =G(tg+t,2), yaxddet, zeC.

O¢tovtac ot cuvéyela 6mou t to t — ty malpvoupe to {nrodyevo. O
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ITépiopa 1.
Edv f oxépoua cuvdptnom, 1o npdBinua
OF =02F, F(0,2) = f(2),
€xel to TohL plo axéponar Aoom.
Yxo6Aio 3.

H nopandve Ipdtaon pag emtpénel va mpoolye oe plo onuoyTixy mopathenon
Tou apopd ot o oxépona Aoomn F' e eglowone depudtnrac:
Av vy xdmoto tg woyder F(tg,z) =0, Vz € C, 16t F(t,2) =0, Vi, z € C.

Qotéoo N oyéon F(t,z) =0, Vi € C, vy xdnowo otadepd zy dev ouvendye-
Tou yevixd 6Tt F(t,2) =0, Vi, z€C.
Q¢ mapdderypa tng tekevtaiog dlamiotwong yenoiwonololue To axdéhovdo

IMoegdderypa 1.

‘Eotw f un undevixt| axépao tepttth) ouvdptnom xaw F(t, z) o axépona Moo
Touv TPOBARUATOC

OF = 0°F, F(0,2) = f(2), zeC.

Téte, n F' elvan mepitth wg npog 2z, ondte F(¢,0) =0, Vit € C, evo n F Bev
elvan 1) undevixn cuvdptnon.

Mpdrypoartt, av Yéooupe G(t,2) = —F(t,—z), t, z € C, 161e n G elvon oaxéponat
xolL

0.G = 0,F(t,—z2), 0°G = —0*F(t,—2)=—0;F(t,—2)=0;G, t, 2€C,

G(0,z) = F(0,2) = f(2), zeC.

Ané to Ibpopa 1 éneton 6t o F, G tawtilovton xan dpa ' elvon meprtt
WS TPOG 2.

Axohoudel pio mpdToom 1 onola avadelviel vy amké TeOTo dlamioTwong oV
T toAudvuuo Hermite elvan dptiar 1} neptttd.
ITpbTaom 8.

Q¢ npoc o toduddvupa Hermite oyouv to axdhoudo: H H,p,(2) elvon dptia
(avtioTolya TepttTy), av xou wévo av 1o m elvon dotio (avtiotolya nepLtTo).
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Andden:
‘Ectw 611 0 m elvan dptioc. Tote xou o m — 25 elvon enlong dptioc. Apa
(—22)""% = (22)""% = m! el (=22)™ 7% =] (22)m=2
jz::o jl(m — 2j)! Z —23

& Hy(—2) = Hp(2),

dnhad to Hypy(2) elvon dptio e npoc z. Avtiotouya, ov m meptttde, TOTE xon
m — 2j mepLTTOC Ko

9,2 — _(9,)m—2 ,[m/2] (1) _9)m2 — _ ,[m/Q] (=1)7 9\m—2i
(—22) —(22) = m! 27@% 2J)( z) m.%ji!(m_m!(z)

dMAad Hyp(—2) = —Hpp(2) %on 10 Hpp(2) elvon meptttéd oe npoc z.

Avtiotpoga: 'Eotw 6t n Hy,(z) eivon dptia ouvdptnon. Téte, Hy(—2) =
H,,(z) dpa

[m/2] (_1)j [m/2] )j
| N ) m—2j 'm 2] — o m—2j
m! Z j!(mf2j)!(22) (-1 = m) Z m =2 (22)
7=0
[m/2]

(771)]- m—2j m—2j . ,
< jli(m — 2j)!(22) [(=1) 1] = 0 vy xdde z € C.

Enopévee, oL cuVTEAEGTES TOU TOALKVLUOL auToU TEETEL Vo elvon Aol 0. Apar,

(=1)7 /3 m = 2)![(=1)""* —1] = 0, € [0, [m/2]].
Enopévac (—1)™720 = 1,Vj = m — 2j dptioc, Vj € [0, [m/2]] = m dptioc.

Me axpBie avdhoyo Ttpémo amodeixvietor 6TL av m Teptttés, téte Hyp(2)
TEQLTTO XAl avTloTEOPA. O

O 800 tehevtaieg Ilpotdoeic Tou napdvtog Kegohalou cuoyetilouv ta onueia
undeviouol Twv tohuwviuwy Hermite ye exciva twv depunddv noAvwvigny, xo-
Ve enfone xan Tic pllec Twv Ttedeutaiwy ye exclveg TV z— TAPAYDYWY TOUC.
Ot mpotdoeig autée elvan Wwitepa onuoavtixée xan Peloxouvy dueon epapuoyn oy
HEAETN TV axépouwy Aoewv e eglowong Yepudtnrog, epocov exeiveg e€opTolv
TG 0Py WEG cLVITXES TOUG Pe Tol DEpUINd TOAUWVUHL.
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ITpbtaon 9.

O¢touue | = [m/2] xou €otw 1,1 < k <1 ou Yetinée pilec tou noAuwmvipou
Hermite H,,(z). Téte, ou un undevixéc pllec (we mpog z) tou P (t, z) eivan o
+2v/tr, 1 < k < 1. Emunhéov, undpyouy Povadd 0 < pm 1 < Pm.2 < oo < Py
Gote yio onotadnnote t # 0, 2z € C va oy beu:

!
Hz + pm,;t) eqv m = 2[
!
2. P(t,z) =z 1_[(22 + pm,it), edvm =21+ 1.
j=1

Anodedn:

Elvon yvwoté and tn dewplo 6T dhat Tor onelor UNBEVIGHOU TWV TOAUWVOUWY
Hermite elvou mparypatixol aprduol. Eivan, enione, anhéc pilec.

‘Eotw éva mohudvupo Hermite Hy,(z) yiot o omolo 9étovge m = 21. Agod
ol pllec tou H,y, elvon amhéc xon mpaypatinée, tote to tAfdog toug towtileton ye
to Badud m touv H,,. I'vwpilouue 61, av m dptiog, 16t Hyy, dptio. ‘Apa, ov
r1 plla Tov Hyy,, 161 xou 1 —r1 anotehel pillo. Emnopévee, Yo undpyouv | oe
miBoc Yetnée mparypatinée pilee, xa, ywpic BAABN e yevixdtntac, unopolue
vo Yewprioovpe 0 < 11 < 7a... < 1. ‘Apa, T0 Hp,(2) propel vo ypopet

Hpy(2) = clz —r1)(z+711)(2 = r2) (2 4+ 72) (2 = T y2) (2 4 T 2)
2

!
= (22 =rH(Z® —rd)..... (22—7“12):1_[(22—7"]2-)

6mov ¢ =2" =4l

péow tne omolag To avtiotoryo Yeppxd mohudvupo P, (t, z) tolpvel 1t popen

Pt z) = (ivVt)™" Hp, (2zi/i) (V) [(21\[>2 rﬂ KQZ\/ ] l?iﬁ

= elivy” [(m\f )2 ](“[) l(mf ) TQ] l

=c 2—2 7127"2\[ Z— 7i2r2\/f z 7i27’2\f
4 1 4 2 oo 4 l

22 22 2 : :
=c (4 +r%t) (4 +r§t) ( + 7] t) 1;[ < +r2t> H (2° +4r2t).
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Av Yéoouvye ppj = 47”3», pe j =1,....0, 10 Pp(t, z) xatahfyer otny toodlvoun
wope

1
H (27 + pm,jt)

OToU, AOYW TOU OPLOUOU TWV Py j XL TNG OWETAENS TWV T1, T2, .77, Vo elvan
Pm,1 < Pm,2 < .o < Pmyi-

e auté to onuelo, av undevicouvye onoldnroTE and TiC TopeVIESELS TNG TPO-
NyolUeEVNC oyéong, mopatneolue OTL to onpeior undeviopol twv P, dev eivan ta
Pm.js NG Tot £2iv/tr, .. £ 200/t

Ac nepdooupe oty mepintwon mov m meptttoc, dnhady m = 21 + 1. I'vopl-
Covpe 6T oe autiv v mepintwon xou 1 Hy,(2) elvon nepittd, dpa 2z = 0 Yo
™ undevilel onwaodhmote, xou a@ol ol pileg elvon OAeC AMAEC XU TROYUATIXES, TO
nidoc toug Yo elvar m = 2] + 1, emopévme oL un undevixée pilec elvar oe TAdoc
21 xon xotatdocovron Eavd ot [ Letyn avtidétwy aprduny, apol, av 2o eila, tdte
Hp,(—z) = —H,,(2) = 0. uvende, Ya éyoupe avtioTouyo

l
=c2(2® = 1) (22 = r3)en (P —1]) = 2 [[ (22 = 1),

6mou ¢ = 2™ = 2 - 4! xou To avtioToyo Veppind TohuGdVLPO Vo eivou:

Pult.) = V0"t (557

= (Ve (M) l 22\/)2 1 l(%f 2] KQ\/%)Q ~r 1
07 | (557) =72 vy [(zjf - m] (a7 |(322) =]
=z (5 =2V (=30 o (5 - 2V 2-22)

—cz (%2 + r%t) (% + r%t) (% + 7] t) =cz szl (%2 + T?t> ;

6mou ¢ = § = 4. Téte opolws ta Py, dT0opolY VoL Ypapoly 6T HoppH

l
H (2 4 pm,it), énoupm’jzélrf,lgjgl.

Emopévac ol pilec Tou Py, (t, 2) eivor 67 authv v nepintoon o 0, £2iv/try, ...+

2i\/try. O
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Yy ohwo 4.

IMopotnpolpe dtt, xou oTic 800 Teptntdoels, ot pilec Twv Pp(t, 2), Tic onoleg
VewpolUe S TOAUDYUHA TOL z, Elvol AmAES, YLt OTOLOVONTOTE U1 UNJEVIXS UL
yadwo t. H mepintwon t = 0 elvan bialtepn, xodde téHte 10 Py expuliletar ot
wop®) P, (0, z) = 2™ xou ot plleg moouv va etvon amhéc.

Emnmiéov cupnépaocya e€dyeton omd Ty nopoatienon Ott, av m GeTlog, AoYw Tng
poppRc TV P, xot TNe SW8Taéng pp > 0,1 € 1, ..., plla tou P, nopouctdleton
otay

2 pmit =06 2% = —py it

Yuunepalvoupe howndv 6T, N z ebvon mpaypotxer) plla, av xar pévo av t €
(—00,0]. To B0 cuunépaopo toyVEL Xou YL M TEPLTTO, OGO OPOPd GTIC YN U1
devixée pllec twv Pp(t, 2).

ITpétaon 10.

‘Eotw m > 2 xat pr, 4,1 < j <1 =[m/2] énwg oy Ipbdtaon 9. Tére:

1.
Pm,1 < Pm—11 < Pm2 < Pm—1,2 < Pm,3 < .. < Pm,1

cdv m = 21 xou

Pm—11 < Pm,1 < Pm—1,2 < Pm,2 < Pm—1,3 < .-« < Pl

gdv m = 20 + 1.

Anodeldn:

1. 'Eotw 6t m = 2. Oétoupe

l
o) = [[@* = pmy), weR
j=1

Abyw e Hpbdtaonc 9, Vz € C, woyle
P (=1,2) = ¢(2) = 0. Ppn(—1,2) = ¢'(2).

AMNG, o xdde z € C,

!
0.Pn(=1,2) =mPp_1(-1,2) =m H(z2 — Pm.j)

Jj=1
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(BN TIpétaon 9). Enouévec, Vz € C elvo

l

HZ - Pm— 1]

O Vetiée pilec tou p(x) eivor OL \/Pm 1, /P2y -5 /Pl % TOU @' ()
Ol /Pm—1,15\/Pm—1,25 s \/Pm—1,l- To ocuurépacua Twpa €netol amd TO
Oewpenua Rolle.

2. 'Eotw 61t m = 20 4+ 1. O¢toupe

l
2= [[@ - pmy)y  zER
j=1
Abyw g Ipdtaone 9, Vz € C, woyle
l
—1,2) = 2 [[(2° = pm.j) = ¥(2) = 0. P(~1,2) = ¢¥/'(2).
j=1
ANNG, v xdde z € C,

l
3sz(—1, Z) =mP,_ 1 H — Pm— 1,J

j=1
(BN TIpétaon 9). Enouévec, Vz € C,

l

=m H(22 — pm—l,j)'

O un opvntiiée pilec tou Y(z) elvor oL 0, \/Pm 1, \/Pm.2; -5 /Pl XL TOU
Y'(x) ol V/Pm—1157/Pm—12; - /Pm—1,1- To ovunépacyo Eneton mdhL ond
10 Oedpnua Rolle.

O

ITépiopa 2.

‘Eotw m > 2 xob pmj, 1< j <1 =[m/2] énwe oy Hpbtaon 9. Téte
TEOXVTTEL OTL

{om;:1<i<l} () {pmory:1<i<i}=0.
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Kepdiowo 3

H TA=H KAI O TYIIOX
AKEPATAX
XYNAPTHXHX

3.1 Td&&n Axéponag Xuvdptnong

"Eotw

g(z) = Z anz", VzeC (3.0)

n>0

plo oxéponar ouvdptnom. Opiloupe emlong To mopaxdte “@edyua méve oe dlox-
ouc”:
M(r) = My(r) == sup |g(z)| = max lg(2)], r > 0. (3.1)
|z|<r zl=r
H <d&&n (order) g axépouac ouvdptnone g(z) opileton otn Biloypapio
(BA. [5]) and tov mopaxdte TiTo:

) Inln M (r)
p = pg :=limsup ————.

00 Inr

(3.2)
Ioyber mpogavede

0<p<oo.

Oa anodelfouue 6Tl 1 oyéon (3.2) elvon 100UV PE TNV TAUEUXATC

29
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IMpbétaon 11.

H tdn p tne g(z) elvon 0 ehdyiotoc exdétne p’ > 0 étol Hote, yio xdde € > 0,
undpyel ro = ro(e) > 0 wote

19(2)] < exp (|z\ﬂ’+€) . Yz eC ez > o

Anodedn: Eotw ¢ > 0. H (3.2) Swtunddveton toodivoua we e&hc: Iro,

wote Vr > rg,

Inln M(r)

) <e+p & InlnM(@r)<(e+p)lnr
nr

o elnlnM(r) < e(6+p) Inr AN h’lM(’f’) < elnr5+p — et

< M((r) < e

Ané v (3.1) xou v tehevtada, i z € C pe |z| > ro, av Yéoovue r = |z|
thTE

l9(=)] < M(r) < 7.
‘Eotw tdpa p > 0 ge v @Didtnta Tou neptypdpet 1 expavnon. O detouue
otLp < p. _
Emiéyoupe € > 0,719 > 0 dote Vz € C ye |z] > ro woyle g(z)| < el=I"”,
Tote, Vr > 1o,

M(r) < e
)
ImM(r)<r™? < InlnM(r) <Inr**? = (¢ +p)Inr
Inln M (r) -
— <45,
Inr
Iood0vaya,
) Inln M(r) ~ ~
limsup ———= <e+p & p<e+p, Ve > 0.
r—00 In
Yuvende, npdypott p < p. O

Ev cuveyelo petofaivouye 6Tov 0piopd Tou TOTOL TG TEEEWS AXEPALISC GUVEPTNONG.
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3.2 ToOrog tng TdEeswg Axéponag Yuvdptnong

O tOrog (type) T poac axépoac ouvdptnone (Bh. [5]), f axpBéotepa o tONOC
e tdEemc p e axépatac ouvdptnone g(z), opiletor otny neplnTwoT oL N TEEN
e elvan mparypatixde apldude, dnhadh 0 < p < 0o, we e€hc:

) In M(r)
T =Ty :=limsup ———= .
r—00 rP

I to ebpog Twv Ty Tou T toylel 0 < 7 < co.

IMebtaon 12.

O timoc T g g elvon 0 eNdyrotoc aptdpdc 7 > 0 A xou dnelpo, €ToL MOTE Yo
xdde € > 0 undpyeL ro = ro(e) > 0 wote

lg(2)] < exp ((T’ —|—5)\z|”), VzeC pe |z| >1o.

Anoédeldn:
In M In M
T:Iimsupw & Vex>0,drg: nM(r) <T+4e, Vr>rnrg
r—00 rf
= M(r)r% < o M) <O e s
Tore,

l9(2)] < M(jz]) < T Wz pe 2] >

Do va et&oupe 6TL 0 T elvon 0 eNdytotog pe auThY TNV WBLoTNTA, cpyalduaoTe
onwe oty anddeen e Hpdtaone 11.
O

T i axpadec Tywéc Tou tomou, dnhadh Yo 7 = 0, 7 = 400, 1 g(2) xahelton
“minimal” xou “maximal” tOmov, avtiotolya, eved Yo Tég e 1éewe p =0, p =
+00 o tirog dev opiletan.
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IMpétaon 13.

Fotw 2y € C. Tote:

(1). Ou téeic p Twv oxepainv cuvopthoewy g(z) xa §(z) = g(z + 2z¢) Towti-
CovTou.

(ii). T p € (0,400), ot ool Ty T8ewV TwV g xou g enione Tavtilovto.

An6deEn: (i). Oétoupe
M(r) = maxlg()l,  M(r) =max|g(z)l, 7 >0.

ANNG, Yz pe |z| =1, |2+ 20| < 2|+ |20] = 7+ |20] enopévee, and Tov oploud
tou M(r), woyleL

9(z)] =lg(z +20)l < max_ |g(w)[ = M(r+|z])
w|<r+|zo
Enopévec,

M(r) < M(|zo| +7), Yr > 0.

Ané tov oploud tng t8Eewg py TN g xon AauBdvovtag unédn to Gplo

i 202D
r—00 Inr
nalpvoupe
Inln M Inln M
pgzlimsupw < ﬁmsupw:

r—+00 Inr r—-4o00 Inr
— limsup | BERMEE o)) Intr =]
s S I T PR P v Pg

= pg = pg-

Emn)éov, Vz ye |z| =,
|z = 20| < |2 +[20] =7+ |20] = 1g9(2)] = [9(z — 20)| < M(r + |20]),
ondte

M(r) < M(|zo| + 1)

xo oxohoLdGVTAC TNV (Bla dladixacia, TEOXVTTEL OTL XAl p7 > Py.

ii). Aol yvwpilovpe arnd to (i) 6Tt
¢ pleoup

pg=pg=p, M(r)<M(r+|zl|), Vr>0o0,
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and TOV OpLoHS TOU TUTOU WO UXEQOLOS CUVARTNOTG TalpVOUUE

In M In M
= timsup PO o gy g M+ [20D)
r—+o00 rP r—+o00 re
In M P
< 75 < limsup nM(r o) (4 1z)7) Tg-1l=1,.
' r—+oo (r =+ [20])” TP

Bdwoel tng oyéone
M(r) < M(Jz| +7), >0,
XATOATYOUUE Ouola 0TO OTL T4 < Ty XOL dpdl Ty = Tg. O

Emniéov diodedopévee otn Piphoypapia ([5]) exBoyéc yio v éxgpacn twy
nocoTh Ty “Tté&N” xou “tinoc Taénc” Wwoe axépouac cuVAETNONG

g9(z) = Zanz", zeC

n>0

elvon xou oL mopoxdTe:

. nlnn
p =limsup ———
n o —lInjap,

ot Yo 0 < p < o0,

1.,
7 = — limsup n|a,|”/™
ep n
avtiotolya, Omov ap, n = 0,1,..., oL CUVTEAEOTEC TNG DUVOHOOELRAS TOU TEQL-
YedpeL TNV cuVdETNoT g.

3t ouvéyela, Yétouye

(n)
an(z)::gn!(Z), n=0,1,....

Mpogava, a,(0) = a, , n € N.

Emmiéov, V z € C, n axtiva adyxhong tne duvopooelpdc
o0
g(w) = an(z)(w —2)"
n=0
toolUton pe 0, ondte

1/n

lim|a,(2)]"" =0 = lim|a,(2)| =0, —Inla,(2)]>0, Tehxdc.
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IMpbtaon 14.

nlnn

VzeC =limsup ——
z e, p lmnbup—ln|an(z)|

xor av 0 < p < oo,

p—1

1
7 = — limsupn|a,(z)|”/™ = ¢

lim sup n' =7 |g(™ (2)[P/™.
ep n n

Arndéddedn: Eotww z € C.
Oewpolue Ty oxépota cLVAETNON

g(w) =g(w+ z) Z an(z)w", weC.

Egogupélovtag tnv Ilpdtaon 13 vy “zp” = z malpvouye 6Tl 1 Td&n tne §
tooVTan e v téEN p e g. Tavtdypova, toobton pe

. nlnn
lim sup

n —Infan(z)]
n €TOL EMETOL 1) TPWTY) ATMODEN TE.
Trodétouvye otn cuvéyela 6TL 0 < p < o0,

Egoguoélovtag ndit v Ilpdtaon 13 yia “2p” = z nalpvouye 61t o tdnog g
g wooutan ue tov toOno T g g. Tautdypova, toobta ye

1 (") p/n
— lim sup n|an, (2)|/™ = hmsupn‘g ‘
ep  n ep
Enopévac, ye yprion tou timou tou Stirling yio to napayovuxd (BA. Hoapdptnua),
TEOXOTTEL:

p/n
T = ilimsupn 7|g(”)(z)|
ep  n V2mn - (%)n
1 (n)(5)|p/n
= —limsup[ o n 9 Elzp)\ ]
0w Lt E
er—1 1 1
- i =P (M) (L)|P/1
= 5 hmnsup {((ZW)P)l/% NCRRLE n ~*lg"" (z)|

xou EMELDN
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lim ((2#)”)1/" = lim n'/™ =1,

n—oo n—oo
Talpvouue TN SeUTERT ATOBEXTEN.

O
ITépiopa 3.
Ioy el
eTr = limsup|an(z)\ﬁ7 Vz e C.
n
ATn6deEn: Adyw e Hpbtaong 14 éyouue
| ne e Y XOupk
1 —In|a, . In |an,
p:hmsup& & f:hminfw —f:hmsupM
n o —Inja,(2)] p n nlnn p n nlnn
1 o 1
o e = limsup (eln‘an(z)‘) [ limsup |an(z)|nlnn .
O

I v tpoywprficovye oto endpeva cupnepdopata, Yo ypetaotel vo anodelfoupe

v e&ric

IMebtaon 15.

lim(n!) i = e
n

AmddeEmn: Me yprion tou tinou tou Stirling naipvoupe

1 n\"1wn T T 1 1

. . nlnn . 1 nn — ——

lim(n!)»== = lim { 21 ( ) } = lim {\/ 2 (nl/") ~nn e Wn
n n e n

X0l €Y OUUE YWELOTA:

1
lim V27" ™" = (271)° =1,

1

T 1
lim (nl/") 10— (ool lim o 0),
n n n

lim In (nﬁ) =1

L
Inn=1 & limnk~ =e,
n n

. 1
hm@lnn = 60 = 1
n
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Méow twv napandve oplwy, odnyoluacte tehxd otn {ntoduevn oyéon. [

Optlouye v nocdtnTa
0:=0(p) = el h.
Abyw e Hpdtaoneg 15 xou tou Hoplopatog 3, woybet

1
1 nlnn
, VzeC.

e =lim sup ’g(")(z)

ITpbTaom 16.
H 6 = 0(p) yio p € (0,400) eivou: 1) yvnoiwe adovoa, II) helo, III) éxel

oOvoro Ty (0,e).

An6dedn: I 'Eotww p1 < p2,p1,p2 € [0,+00]. Térte

1 1 1 1 1 1 1- L 1— L
Pp<ppe——e——<——&l-—<l—-—&e 1 <e »
P1 P2 P1 P2 P1 P2

< 0(p1) <0(p2)
Apa 1 0 glvan yvnolwe abEovoa.
II. H 6 etvon Aelo, Snhadny cuveyde mapaywylown, Ue topdywyo
1\ 1 .
0(p)=e""% (1 — ) =—.e7n.
(r) i
ITI. Agol n 0 eivon yvnoiwe adZovoa oto (0, +00), T0 cOVORO TGOV Tne elvon

0 (lim,—06(p), lim,—s 0(p)) = (0,¢€). O

Axoholbnce, avagépoupe pio tpdtoon xal optopévec oyéoelg, ol onoleg
Yol YPNOLUELOOLY Yiol AVTLTOEIBOAT, YE TIC EXPEAOELS TNG TEEEWS XL TOU TUTOL,
avtioTolya.
ITebéTaom 17.
(i) Edv 0 < p < o0, t671E

limnla,|?/" =0, Vp > p.

(i) Edv 0 < p < o0, té1€

lirrlnn\an\p//” =+o0, V' €(0, p).
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Anodedn:

(1). T peydho n,

Inn
p+en’

nlnn nlnn

p = limsup §p+€n<:>1n(|an\1/") < —
n

—Inla,| = —Inja,]
yio plar oxoloudior Yetnddv aprdudy €, pe €, — 0.

Enopévac, v pf > p oylel

/

In (n|an|”//"> =Inn+p'n <|an|1/") < —(% — 1) Inn,
p+en

Yol UEYGAQL 7.

H nopondve oyéon, agod tehxde woylet p’ > p+ ¢, < pfsn —1>0, yoc
odnyel oto cuunépacua ot

lim n|a,|[”/" =0 v o > p.
n

(ii). Eotw 61 0 < p < co. Téte, and tov oplopd tne tédewe

. nlnn
p = limsup ————,
n  —lInjay,]
TEOXVOTTEL OTL UTdpyEL LTIXOhOLVIA vy, TETOL OTE

. ng Inny
im ——— = p.
ko—In|an,| p

Yuvdyeton 6T

In |an,| 1 | 1
m = —; + 0(1) < In (|ank|1/nk) = _;lnnk + 00an)~

Enopévac, v o' € (0, p) n mponyoluevn oyéon odnyel oto 6Tt

/

In (’I’I,k|ank|p’/’nk) =(1- %) Inng + o(Inny).

Yuvenog, lilgn Nlan, \P'/”k = 400 vyt p’ € (0, p). O
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IMpétaon 18.

‘Eotw n axépono ouvdptnom g(z) = Y-, <o anz™, t8Eews p € (0,00) xou xo-
Yoplopévou tonou T pe 0 < 7 < 0. -

Trovétouvye 6TL 0 < 7 < 00, xou €0Tw VToxo oLDid Gy, TNG Ay, TETOLL WOTE
VoL Loy Ve

1
= —1i P/nk_
T ” lllcnnkm”’“'
Tore,
. ng Inny
= lim
P —In|an,|
Anodeln:

1n nepinTtwon:

‘Eotw 6T 7 < oco. Tote,

n epT 1 epT p
|an, |P/ ™ = Tk+0 <nk> = [1+0(1)] & . In|an,| = In(epr)—In(ng)+o(1)
U
In|a, 1
Pn|atk|:_1+0 .
ng Inng Inny
Enopévec,
. ng Inny
im ———— =
T
dnhad to limsup oty p = limsup, jlﬁg | emione emTuyydveton yia Ty ot

unaxohovtia a,, .
27 nepintwon:

‘Eotw 611 7 = 00. Tote, vy xdde M > 0, éyoupe

M
|, [P/ > —, Yl peydha k
ng

M
< 1In (\ankv’/”’“) >In () =3 1n|ank\£ >InM —Inny
n ng

plnjay, | > 14 In M
ng Inng Inny

)

and v onolo tpoxUnTEL ex Véou dTL To limsup oty p enlong emtuyydveTa Yo
Ny Bloe uoxohoutia, an, - O
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YxoAio 5.

To avtiotpogo tne Ilpdtaone 9 dev toylel mdvta. Av ap, Wio vroxoloudia
yia v omofa To limsup oty p emtuyydveton, urnopel va unv oylel To Blo yio
t0 7, Y g(2) = sinz + cos(2z) Ye an, = Aokt1-

Yy o6Aio 6.

o ’ ’ 17 n ’
Av 1 =0, t6t€ and Ty 7 = limsup, nlan|P/™ woylel
limn|an|”/" =0.
n

Ye autiv Vv mepintwon, wotdoo, elvan Suvatdy vo undpyel unaxohoudia @y,
yioo TV omolor To limsup dev emtuyydveton. EvBeixtind avagépovpe v g(z) =
9e(2) 4+ go(2), 610V ge(2) axépana, TédEewe p %o TOToL 0, VO 1) go(2) elvorn TEPLTTY
axépouo ouvdptnon téiewe < p. H g(z) €xer 18&n p xou timo 7 = 0, wotboo to
lim sup dev emtuyydveton yiot TNV UTaxohoudla Gy, = A2k+1-

Y10 onuelo autod, elodyouye Eva Ypriollo epYahelo Yio TNV anddelln Twy ooty

anotereoudtev e perétng authc. To epyoelo awtd Yo anoterécel o tehecTiC
(ﬂ) nou opiletan we e&he:

0o
g(2) = lanlz",
n=0

omou g(z) axépono CLVAETNON PE TO YVWOTO avdmTuYua, g(2) = Y 00 anz",
z € C. Tlpogavic, 1 g* eivor enione wdépona. Mapatnpotue 1t Vr > 0 1oy let

max |g(2)| < ¢*(r) = max ¢ (2)

)

[z <r |z|<r
apou
o0 o]
max |g(z)| = max Z anz"| < max anz”‘ < maxz |an||2"]
|z|<r |z|<r |z|<r [z]<r
n=0 n=0 n=0

<r3nlolan|r = gf(r) = maxg. <, [¢F(2)],
6ToU N AVIoOTN T EVOEYETAL Vo elval auoTne).

IBudtepo. yprown WBétnta Tou teheoth ¥ anotedel To yeyovoe 6T 1 TEEN xu
o tinog Tne g Bev yetofdihovton und Ty enidpoacy| Tou, Snhadn

Pgt = Pg =P xol Tgt =Tg =T,

apoL and Toug Baoxolc TUToLS TNe TéEews Xt Tou TOTOU AaufBdvouye:

. nlnn ) nlnn
pgt = p = limsup = limsup ——— =
n o —In|a,|

Pg
n —ln‘|an|
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n
™ — 1 timsu nlan|P/™ =T,
ep Pn n g

— 1
xol gt = o, llmsupnn‘|an|

Hpbodetn evdiagpépouoa WidTNTA Tou * elvor éTL wnopel vo evohhdooeton e
NV Tapdywyo, agol, Vz € C,

#

(9)} () = (¢ ()" = ((i )) -
n=0

#
(ZZOZO nanz”_1> = > o Inay|z" 7t =377 i nja, |zt

%ol

(o) / oo
(") (2) = (') = (Z |an|z”> = nlanle"

n=0 n=0

ETOUEVKG

(@) (=)= (") ()
Av Héooupe, thpa,
6* = limsup ‘ (gn)(n) (2) e , zeC,

té7e amodetnvieton elxoha 6Tt 0% = 0, 0pol, Uow TN pgr = pg = p EYOUYE:

0 = el_% =0.
Yuvenaoe, edv Yéoouyue
mn(’l’) = ‘mlix g(n)(z) , r> 0, ne N,

T67TE Elvol
ma(r) = max | (2)| < max (™) ()] = (")) = (9) ()

EMOUEVKG

1
0 = tim sup [m, (7)) 7 = lmmsup [(¢8) " ()] 7T, e >0

n n

Opolwe, agol Tg = 7, = 7, 1. 0 < p < 00, €youye 6TL

, r>0.

p—1 p=l " o
¢ limsupn!=? [ (1)) = & limsupn! [(gu)( ) (T)}
n p "
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3.3 Emmniéov IdiotnTeg tng Tagng

Yy mopdypapo ouTH ELodYOUUE X3ToleS XplOWES DLUTOTOOELS OYETIXS UE
TNV TROGEYYIOT| TNE CUUTERLPORAC TG TAEEME X0k TOL TUTIOU UXEPULLY CUVAPTHACEWY,
Tov, exTOC and TO eVBLPEROY oL Tapoualdlovy, Ya uropoloay va Bpouv eqope-
poY" xou 0To TEdio NG ETIAUONG UERUODY BLaPOpIXDY EELCMOEWY.

‘Eotw v = {ni}32, wla ywolwe adZovoa axorovdia Yetxdy axepaiov det-
%y, Evbiagépov napovatdlouy ol exppdotig

) ng In(nyg)
v(2) = limsup ————, zeC
A T E)
ol )
7,(2) == — limsup ny, |an, (z)[?/™, z e C.
ep  k

Eiwséyoupe enione v nocdtnta Ran (v) := {ny,na,...}, tou unopel va dew-
endel to “ebpoc” tou v, evey N := {1,2,...} eivou T0 clvolo Ty Quoxdy. Av to
obvoho N\ Ran (v) elvon nenepacpévo, téte, AoYw TV 0plopcY

. nlnn
= limsup ————
P e,
xot, oty mepintwon 6mou 0 < p < oo,
1 p=1 p/n
7 = — limsupn|a,(z)|”/™ = - limsupn'=" ‘g(")(z)‘ , z€C,
ep n 1% n

elvon cagéc 6tL p,(2) = p xou, €dv 0 < p < 00, 7,(2) = 7, Yo x&de z € C.

Trodétouue 1OT6G0 XATL oxOua O EVOLUPEROY, OTL dNhadY 1 axoloudio Bet-
XTOV Vvl XATAGKEVACUEVT UE TETOLO TROTO, £ToL WoTE To clvolo N\Ran (v) va
elvou dmelpo. e auty| T mepintwon, elvon cagéc 6TL umdpyel wovadxr axoloudia
anelpwyv dewctdv p1 = {my}3°, tétowo dote Ran (1) NRan (v) = 0 xou Ran (p) U
Ran (v) = N, v onola anoxaholpe “cupnineupatixr” axoloudio tne v. Téte,
elvon cagpéc 6T yio xde z € C oybouv o oyéoelg

p = max{pu(z)a pll(z)}

%ol
T = max{7,(2), 7,(2)}

(BX. xou Hpdtaon 14).
Yto mopandve dedopéva otnpllovion optopéva amd to BaoixdTEPR AMOTEAED-
pator Tou axoloudoiv.
ILy., av utodéooupe 6t N oxolovdia dewxtdv v = {n}p, xovonowel Ty
Ty oLV
Nht1 /e — 1,

Yo anodelouype otn ouvéyeo (Keg. 5) 6T, €dv 7 < 00, té1€ po(2) = p oyedbv
v xdde z € C, xoddre xou 671 7, (2) = 7 oyeddy yia xdde z € C, evdd edv 7 = oo,
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té1e UTdpyEL Eva TuxvS G5 utocUvoro S tou C tétolo Hote T, (z) = 0o Yo x&e
zes.

T, yiopio axohouvdio dewxtdv v = {ng 132, tétow dote N\Ran () va elvou
anelPooUVORO, 1) éxgppoon 8(p) Tou ewofydn petd v Ipdtaon 15 pac npotpénet
vou YewpriooUUE TNV TocoHTN T

1
np In(ng)

0,(z) := exp <1 - ) = lim sup ’g(nk)(z)
k

, z e C.
pv(2)

Téte, edv p elvon 1 ouunAnpwuotiny oxolovdia Tne v, T6TE AOY® TNG
p = max{p,(2), pu(2)}

TPOXVTTEL OTL
0 <6 =max{6,(2), 0,(2)} <e.

3e auté To onuelo, Yo emdupoloope Vo TeoadLOplGOVUE XATd TOCO 1) TOGOTNTA

2,0

pv(2) “mpooeyyilel” v tédln p e g(z) A, wodlvaua, oo “xovtd” elvon N
Exgpoo 0, (z) oty napomdve otodepd 6.

Ou ypeelotel enlong 1 TopUXdT
ITpbTaom 19.

Edv pio ouvdptnon A(z) elvon avahutief xan 6yt tautotixd 0 oe éva medio
Q C C, t61e 1 ouvdptnom ¢ pe

w(z) =In]A(2)], v A(z) #0, ¢(z)=—-00, ya A(z)=0

elvan subharmonic oto Q (Bh. Iupdptnua 7).
Emn)éov, av a > 0,  ouvdptnon z — |A(z)|* eivar subharmonic oto €.

T o am6delén e nopondvew mpdtacne BA. [17], chap. 17, Th.17.2.

ITpbtaon 20.

H ocuvdptnon 0, (z) eivon subharmonic oo C.
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Amnodeln:

Oétoupe

1
g In(n
k In(ng) n>9.

) -

D, (2) := sup |g\")(2)

k>n

Y1 ouvéyelo otadeponotope éva > 0 xou eptoplloupe T uryodixy) uetaBAnT
z € D, = Du(0) = {z : |z] < r}. Tore, |¢"")(2)] < (¢")™)(r). Emniéov,
gyovtac 1o nopatneroet ot

1
. Alnw
6 = limsup [(gﬂ)(") (r)} <e,
n
XATOAYOUUE oT0 6TL UTdpyel otadepd M = M (r) > 0, tétowa dote D, (2) < M,
Yo xde n > 2 xou z € D,
1

Me Béon to nopandve oupnepoivouue 6TL 1 axohoudia [g(™) (2)| "R elvou
subharmonic v xdde k > 2. Tuvende, tpoxintel edxoha 6t xon 1 P, (2) (0
TENEQOUEVT ot w¢ subremum axoloudiog subharmonic pyadixav cuvaptioewy)
elvou subharmonic oto D, v x&de n > 2. Emniéov, n ®@,(z) elvar gdivovoo we
TpoS N xat, PdoeL Tou TpdToU UE ToV opnoio oploope Ty tocdtnTa 0, (%),

0,(z) =lim &, (z), z € D,.

Emouévwe, e pla omhn eqopuoyy) Tou Yewpfuatog Qeoryevng oUYXAONC, XOTUAY-
youue oto 6t 1 60,(z) eivon subharmonic oto D,. Apa, agod n emAoyh tou r
urhpee tuyala, N 6, (2) eivar subharmonic oto C. O

Yxo6ho 7.

Eivar evpénc yvwoté and ) BiBhoypapia ([10]) 6T pio subharmonic cuvdptrnon
@(z) ot éva nedlo Q loolTon Ue Wiol dvw nuLouveyY| cuvdptnoT ¢(z) oyedév Tavtol
070 z € §). Téte, ye ypromn ToL TUEATAVE AUUATOS, EEAYETOL TO CUUTERUCUN OTL

0,(2) = 0,(2) oxed6V Y xdde z € C,

6mou 1 6,,(2) elvan dve nuouveyhe oto C.
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IMopdderypa 2.

Ocwpolue v axolowdio n, = 2k, k = 1,2,..., xododg xon TN pryodixn
ouvdptnom ¢(z) = sin(Az), 6mov A € C\ {0}. Tétwe p =1 xu 7 = |A|. En-
Théov, agol toylel

g (2) = (=1 A% sin(22),

t67€, and Tov oplopd e 0, (%),

1, Xz/meC\Z;
bu(2) = { 0, Az/mez,

610 Z 10 olvolo Ty axepaiov. pogavie, 1 6, (z) elvon téte subharmonic xon
tawTilopevn e Ty 6, (2) = 1 yie 6ha ta z € C extde and nenepaocyévou nAdouc.

Khelvoupe ye Tov nopoxdte oplopd:
Ogiopoc 1.

‘Eotw g(z) axépona cuvdptnon xatd to Yvewotd, pe tédn p € (0,00) xou tOno
T¢ewe 7.

Iopadétoupe xdmoloug oplouole xan cuuoiiounole mou Yo otatdolv yerowol
OTNY CLVEYEW TNG EpYATlog.

1. Edv 0 < p < 00, Tt67E:
(a) Edv 0 < 7 < 00, té1e opiloupe we axpiBf t6&n e g(z) v p.
(b) Eév 7 =0, téte Yo Mpe ot 1 axpiBic téEn e g(z) elvon p~.
(c) Edv 7 = 0o, td1e opiloupe oxpBf T8En e g(z) Ty p.

2. Edv p = 0or p = 0o, Yo Jewpolpe yior TN UVEYELX OTL OL £VVOLES TNE TAZEWS
xou e oxpLPoic tdens tne g(2) Tawtilovto.

3. H gpdon "n axpBhc t8&n axéponag ouvdptnone g(z) avixel oto [0,27],
onpalvel 6Tl 1 cuvdpTnon €xel T8N amd 0 Yéypet xa 2, xaL oTNV TEp(TTLON
nou p =1 éyoupe 7 = 0.



Kegdhawo 4

KANONIKA I'TNOMENA

Ye auto 1o xePdAono, Yo napadécoupe xdnoleg Bacixée xaL YpioUeS YLl TO oX0oT6
NG LEAETNG YOG WOLOTNTES TOV XOVOVIXWDY YIvouévwy -canonical products (Bh. xou
[17], chap. 15, pp. 298 -300.)

'‘Eotw 21,2g,... TENEpAOUEV 1) dnelen axohoudior un UNdEVIX®Y ULIYadLXWY,
€tolL Kote

1
o := inf SZO:Z 5 <00 < o0
= 2l

Téte, 10 XAVOVIRO YLVOUEVO 0 Tp0o¢ {2) Fi>1 ElVOL 1) TapodTe Exppaon:

i) = e (£ )

k>1

6Tou
2

P
eo(z) :=1—z, ep(z)::(l—z)exp<i+z2—|—---—|—;>

ot p € N mou oyetileton ye 1o 0 w¢ e€hc:
(i) Av o o Bev elvou axéparog, t61E p = [0].
(ii) Av o o elvon axéponog xou

>
LS,
= |Zk:‘o- )

06t p=o0.
(iii) Av o o eivou oxéponog xou

1
Z |Zk"o- < o0,

k>1

45
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t61¢ p = max{o — 1,0}.
Ané v tedevtala tpoxdntel Ot o = 0 < {2z} nenepacuévn axohouvdio.

Eivor yvewoté and ) yryadnd avéivon ([14]) ot 1 éxgpacn Tou xavovixol
ywopévou II(z) nou oplooue elvar axépato we tpoc z pe Té&n o.
Emniéov, av o > 0 xou
1
>
B

k>1

n II(z) éyer minimal tOmo (7 = 0), ywelc va Loy deL anopaitnta xou To avticTeopo.

ITpétaon 21.

Edvp > 1, téte

I(2) P Z— 2k 2k b 2y,
xal /
= ((g) —0, T(0)=0
Fevixdrepa,
jZTT: {1;((’:))} » =0, H(T)(z) =0, yar=12...,p.
Anodedn:

To xavovixd yivouevo pmopel va ypagptel loodivapa ¢ e€Ac:
z i+i+...+i
M) =[] (1-—)e™ = o,
2k
k>1

ue
11(0) = 1.

Oewpole TIC TOCOTNTES

Ap(2) = k>1,
1 p=l
Bi(2)= —+ St e, k21
2 2r b

X0l TOEATNEOVUE OTL

Al (z) = Ak(2)Br(2), k>1.
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Av emnhéov Féoouvpue

cu) = (1- 2 ) o) kz1,

2k

TO XOVOVIXO YLVOUEVO YRAPETAL GUVTOUOTEQAL:

(z) = [] Ck(2).

k>1

Ané Tov TOno NG TapaydYOU YIVOUEVOL Aopfdvouue

e =Y (a@@ II 0j<z>) SLCOMCEER

k>1 Ak k>1
ANG, VE>1,
Clz) = —iAk(z) + (1 - ;) Ap(2)Bu(2) = (1 _ ;) An(2) (Bk(z) +
— G2 (Bk(z) + _1zk>
> TE=% (Bt + 2 ) e
f
- 2 (m1+ 23)
Fropévec, .
0 =2 (0 g2) = S (5 5) =

k>1

xaw ooV II(0) = 1, npoxdnter II'(0) = 0.
Oa TEOYWEHOOUYE TOPA OTNY ATODEEN TWV YEVIXOTEPWY OYETEWY.
[Mopatnpotye apyxd 6ty r = 2,...,p,
r—1 Y
= (=) e

evoywp>1, r=2,...,p,

% <p) S DU M Y S k) AV
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Emeiom
IT'(2) 1
= B
k>1
and TS THPATEV® OYECELS TPOXUTTEL OTL YL 7 = 2,. .., D,

dril % _ _1\r—1 T— i
dzr—1 {H(z)]];l (=1) (z—z)" z; —r'z

XL ETOPEVAIC,

iz [0

>

k>1 b 2 2
B 3 (r—1) (r—1) _
oD i |-

Ou amodeiouye, téhog, 6t II(0) = 0,Vr = 1,2,...,p.
N r = 1, mpogavag oy et
‘Eotw r € {2,...,p}.
©étovpe ¢(z) =1IT'(2)/II(z), z € C.
Ané o mapandve €youpe ot
" 0)=0, Yk=02,...,7r—1.
Ané tov timo tou Leibniz yio nopoydyous yivopévou maipvouue

r—1
-1
100 = (o 1 0) = 3 ()0 100 ) ~o
k
k=0
YUVETELN TNE TOROTATAVE TEATAONS ELVOL 1) TOEOXATR
IMopatrienon: Edv
g(2) = eA1z+A222+"'+A7nzmH(Z)7
omou Ay, Az, ..., Ay wyadéc otodepéc, TOTE
9(0)=1,  ¢'(0) = Ay.

Emniedv, av p > 2, t61e

g"(0) = A2 +24,.



Kegpdiowo 5

TAEH KAI TYIIOX
AKEPAIOQN ATXEQN
THY E=IXOQXHX
OEPMOTHTAX

Y10 xe@dhano oauTéd TaPAIETOUPE ONUAVTIXG ATOTEAEGUATO TOU APOPOVY OTNV TEEN
%ot Tov TUno log axéponag cuvdptnong-riong g e&lonwang Yepudtnrog.

Oo LTEVIULUICOLYE TEDTA XATOLOUEC 0PLOUOUE oL OPLOUEVO. ATOTENECUOTA TOU
Kegahaiov 3. 'Eotw

o0
g(z) = Zanz", zeC
n=0

(Lol axépona cLVEETNON e TAEN p xou TOTO 7. OTouuE

(n)
an(z):g n'(Z)’ zeCneN (= an(0) = ap,n > 0).
Tote, Vz € C
1
) — limsup A7
S o (2)]

xou €&v p € (0,00)

1
7 = — limsup n|a, (2)|”/™.
ep  n

Oétoupe xau
_1
f=e 5.

Téte, enedn limn(n!)nlin =e, Lloyvel
0 = limsup |¢g™ (z)|7 ww, VzeC.
n
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Eninhéov, Yewpolpe pla yvnolwe adovoo axohoudio v = {ng}r>1 deuxdyv
axepaiwy. Oétoue

1
puv(z) = limsup Dk T

1
_— 7,(2) = — limsup ng|an, (2)|”/™ 2z € C
SUP ) (2) op |an, (2)]

AL
1

0,(z) = emm®, zeC.

1 ,
Téte, néh enedh)  limg(ng!) e =e,  oydel

00 (=) = limsup 1g() ()| | V2 e C.

Y1 ouvéyew, utoldétouvye dTL 1 cupmAnpwpotx axoloua p = {my te>1
e v elvan dnewern. Tote, Vz € C,

p=max{p,(2). pu(2)}, 7 =max{r,(2), (=)}, 0 =max{0,(z), ().

Oewpolye THEA TG EWBIXEC TEPLTTAOOELS
vy = {Qk}k21, V] = {2]6 —+ 1}k21

xa 9étouye
po(2) = puy(2),  p1(2) = pui (), 2 €C.

Téte, VzeC,
. 2k In(2k) . klnk
z) =limsup ————— = 2limsup ——,
pole) = limsup = ro ] — 2 Ty T ]
2k+1)In(2k +1 klnk
p(z) = limsup( + D@k +1) = 2limsup—n.
b —In |agg+1(2)| k —Infazg41(2)]

Emuniéov détoupe

Téhog, Vétouye
TO(Z) = Tl/o(z)a Tl(z) =Ty (Z)a zeC.

Toéte, VzeC,

2
7o(z) = ¢ tim sup bl (2)1°/*,

2 2
71(2) = — limsup(2k + 1)|a2k+1(z)|p/2k+1 = — limsup k|a2k+1(z)|”/2k.
ep k ep k
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Yuveylloupe pe éva Mupa mou Yo yenotueloel otny omddellr Tou ETOUEVOU
Oewphuatog.

Adppe 1.

‘Eotw {ni}r>1 yvnoloe adovoa axoloudio detixdv oxepoiwyv mou yopo-
xtnplletan and subexponential growth, dnicdy

Nk41
o
ng

xodoe k — oo.

Trodétoupe emmhéov 6T 1 ouunAnewpatixy oxohovdia = {mytr>1 ™c v
elvon dmelpn.
Do xdde I > 1, Yétoupe

kll] = max{k > 1:n, < my}.

Torte,
Kl <E[I+1],  ngg <mg <mgppgr, VI 1
Emniéov,
— 1
T e R S TR Rl U
I omylnmy I mylnmy

Anodeln: Xwplc PAIBN g yevixdtntag, unopolue vo unodécouue OTL 1
oxohoudtior = {my }i>1 elvan yvnolog adZouoa.

‘Eotw | > 1. Enedn o axoloudieg p, v elvol cUUTANEWUATIXES, UTEEYEL
delxtng j > 1 dote my < nj < myyg.
A6 tov oplopd tou k] nadpvouue my < ngpqr (ol E[l] +1 > K[l] ) xou

jgk[l-l—l], ngpp < my <nj = k‘[l]<]§k‘[l+l]

Enopévacg,
E[l] < k[l+1], ngy < <ngppgq, V> 1

Elvow cagéc 6t {ngp b1 elvan umoxohovdio tng {ng px>1, omdte

lim D1
l N[

=1

Emuniéov, VI > 1,

Lo M nkm+17 0 < Inmy _1:11n(mz> §11n<ml>.
N[ N[ Inng g N[ Nk [i] l N[

And To xpitiiplo mopeuBoAnc EneTal TWEO OTL

lim ™ = i M
L Mg l 1nnkm
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Téhocg,
_ Tl
lim mp — Nk _ m_ 0,
I mylnmy l Inmy
1 |
i EO TR gy TR g TR
I mylnmy Iomy I Inmy

xo OAOXANEWINXE 1) amoBEEN] TOU AUUITOC. O
Ocdpenua 1.

‘Eotw {nk}r>1 ywnoluwe adovoo axorovdia Yetixdv axepaicv mou yopo-
xtnpileton and subexponential growth, Snh.

NEg+1
ng

— 1 xodde k — oo.

Trodétoupe emimhéov 6t N cupmAnpwpatxf e axoroudio u = {my}r>1
e v elvan dretpn. Téte, yio pla oxépano cuvdptnom g(z) éxovue

0,(z) =0, pu(2) = p, oyed6v navtol oto C.

Anodedn: Ané v Hpdtaon 20 tou Kegahalou 3, npoxdnter 6u n 6,(z)
elvan subharmonic oto C. Adyw g oyéong

0 <6 =max{6,(2), 0,(2)} <e,
TEOXOTTEL

1 1
0, (w) < —2/ 0,(2) dzedy < —2/ Odxdy <6
r Dr(w) mr Dr(w)

v xdde w € C xou v xdde » > 0. Emopévee, av yia xdmoio w € C woylel
0, (w) = 6, téte and v teheutoio oyéon mpoxintel 6Tl 0, (2) = 6 oyeddv yia
oha ta z € Dy (w), enopévec, agod to r elvan Tuyaio, 0,(z) = 6 oyeddv navtold
oto C.

TFevixdtepa, ac unoYéooupe dtt to supremum e 6, (z) og éva cuumoyés uno-
ovoho tou C elvan 6, Snhadr| 61 undpyer axoroudio {2, 152 ue lim, z, = 2z, € C
xou limy, 0, (2,) = 0. Ou deloupe btL oyleL xon €80 0, (2) = 6, oyeddv navtol
oto C.

Tradeponototye évo dloxo D, (z,) xou Yewpolye toug dloxou D, := D, (2,),
n=1,2,..., étoL &doTe 7y, elvon 1 yeyokltepn oxtiva yio Ty onola woyler D, C
D, (zy). ©étovtoc w = 2, xou Dy(w) = Dy, otnv napoamdve oyéot, TpoxdnTel

1 1 r?
0, (zn) < 2/Dn 0,(2) dzdy < @ /DT(Z*) 0,(2) dxdy < T—QG, n>1,

r "
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CUVETWG, YLoL . — 00 Aopf3dvouue

1
0 < —/ 0, (z) dxdy < 6.
D (2+)

mr?

Ané v tekeutaio e€dyoupe to ouunépacpo 6Tt 8,(z) = 6, oxedbv yio bha Ta
z € Dy (24) xon agol to 7 glvan tuyaio, 0, (z) = € oyedbv navtod oto C.

Y10 tehevtalo oTddlo TG anddelgng tou Yewpnuoatog autol, Yo deiloupe oTL
7 vnddeon
©,(r) := sup 6,(z) <0 yioe xdde >0
|z<r
elvou dromn.
Ytadeponototpe plo oxtiva r > 0 xou utodétoupe 6T Loy el 1) TedeuTtala oyéon.

"Eotw € > 0 étol wote
O,(r)+e <.

Téte, and TNV ToEATAVEL XL TN GYEOT

1
ny Inng

0,(z) := exp (1 — ) = hmsup ’g ”’“) (2) , z €C,

1
pu(z)
mpoxOnTeL 6Tt yio x&de z € D,.(0) undpyet Yetindc axépanoc K = K(z) étol dote

1
T Inng

sup g™ (2) < O,(r) +e.

E>K(z)

Yuvenwg, av Yécouye

Gj = {z € D,.(0) : sup ‘g("")
k>j

1
TR o 0,(r) —l—e} ,

t61E -
U &, =D.(0)
j=1

"Apa, undpyet jo Yot To omolo to clvolo G, éxer Yetixd (Lebesgue) pétpo.
'Onwg éyet anoderydel oto Kegpdharo 3, 1 ouvdptrnon
1
é(z) = sup |g™) ()]

k>jo

elvou subharmonic.

Yougwva ye to Xyoho 7 tou Kegouralov 3, umdpyer wla dve nuiouveyhc
ouvdptnom ¢(z) étoL bote ¢(z) = ¢(z) oyeddv mavtol oto D,(0). Tuvende,
T Ovola

Gy = {2 € Dy(0) : 6(2) < O,(r) + ¢} wu Gi= {2 € D,(0) 1 6(2) < O, (1) +e
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dlapépouy xatd £va ahvoho uétpou 0, 1 loodlvaua To alvoro G, A G €)EL UETPO
Lebesgue 0. Emmiéov, n dve nuiouvéyewo e é(z) pac odnyel oto oupmépaoua 6t
[10] 0 G elvor avowtd (xoun un xevéd, apot to G, éxer Yetixd uétpo). Luvende,
w&de avoutéc Sioxoc Ds(z0) C G mepihopBdveton oyeddv €€ ohoxhfigou 610
cbvoho Gy, und TNV €vvola OTL 1) GUUPETELXY BLopopd TV 800 QUTWY CUVOAWY
et Lebesgue yétpo 0, Snhadr) to eufadd tne toprc Ds(z0) N G, xou tou dloxou
Ds(20) etvou (oo, xou ouyxexpiévae mo2.
Axoholing, mapatnpolue 6Tl 1 oyéon

O,(r) :== sup 0,(z) <0, ywxide r>0
|z|<r

onuaiver 611 6,(2) < 8, Vz e C. Enopéveg
0,.(2) =6, VzeC,
omou p = {my};>1 N ovumAnpouatxy axolovdia g v.

‘Eotw tdpa Ds(zg) dioxoc (§ > 0) tétotoc dote Ds(z9) C G. Edv T givan to
oUvopo tou Ds(zp), T0TE BAoEL TV TPOoUvVaPepUEVTWY UTOpOUUE Var ETLTOYOUYE 1|
ouppetewy Slapopd Twv cuVORwY G, xou I' va éyel povodidotato péteo 0 (dnhady
T0 pixoc tou I' NG, va toolton pe to pixog tou I, dnhady 274).

Ané tov ohoxhnpwtind tono Cauchy éyoupe 6T

(my) _ 1 g(nk[l])(z) _ 1 g("k[”)(z)
g (20) = — = dz : & dz,
2mi Jp (Z — Zo)mz NE[1]+1 271 NG, (Z _ Zo)mz NE[]+1

6mou

E[l] := max{k : ny < my}.
H tehevutaio ye yerion uétpwy uryodixwmy odnyel otnv aviedtnta
1
(my) - (neq) ’
‘g (20)‘ = 2™ T k(141 fi‘ﬂ(}jo ‘g (2)] ds,

6mou ds to otouyeldes t6Eo Tou I
Enewdn

N S
g Innyg

9" (2)

Gj, = {z € D,.(0) : sup

k>jo

<O,(r)+ 5} ,

gyoupe OTL
‘g(nk[l])(z)‘ < [@V(T) +€]nk[1] In ng

yioe x80e I > jo xou vy Gha Tt z € TN Gy (Emu. 6w k[l > 1, VI >1.)
Av cuvdudooupe Tic BU0 TEAEUTUES AVIGOTNTES TEOXUTTEL

1
‘g(ml)(ZO)‘ < % [@u (r) + E]’ﬂk[l] Inngp ds
NG,

Q™M T k1] 41

(_)V nk[l] In nk[l]
= [ (r) i E] 3 l > j07

O TNk
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N

My TnE(]
1 Rl In "kl

(mu) o L) i Ty ;
9" (z0) < [©u(r) +e] i, 1> o

0

H teheutaio oe cuvbuaoud pe to Afppa 1 xou Tov opiopod g 8, odnyel otny

1
my Inmg

0,(z0) = limsup [ g ()| T < ©,(r) + ¢ < 6,
!
Tou avtixpovel o 6Tl f,(2) =60, VzeC.
Emouévwe 1 apywer woc unddeon eivon ecpoluévr, dnhadi undeyet r > 0 étot
WOTE SUP|, <, 0 (2) = 0, YeYOVOC TOU 0B1YEL OTO CUUTEpaopa 6TL B, (2) = O, Yiot
Ol oyeddy ta z € C. O

3xo6Ao 8.

Trodétovpe 6T xou M cupTAnpwpott) oxohouvdia 1 = {m;};>1 e v €yel
subexponential growth, dnAady| xavorolel tnv

mi+1
my

— 1.

Oewpovpe o cOvVora
Fo={2€C:pl2)=p} Fu={2€C: pul2) =p}.
Ané to Oedpnua 1 npoxinter 6Tt tor Ghvora
Fyp=C\F, F,=C\F,

elvon undevixol pétpou Lebesgue.

Avouxto gpid TN

Elvow to oOvora Fg, Fpi moudevd nuxvd oo C; Elvaw aprdurioa ;

ITépiopa 4.

Edv po(2), p1(2),00(2),01(2), 2z € C dnwe oplotnray otnv apy Tou napsd-
vtoc Kegohaiou, t61e

po(2) = p1(z) = p, Oo(z) =01(2) =0, oyeddv navtod oto C.
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Ocdpnua 2.

‘Eotw T 0 tOnog 188ewe axépatog ocuvdptnone ¢g(z). Oewpolpe T cuvdptnon
T, (2) 6mwe opiotnxe oto Kegdhao 3, ye v axovhoudia deixtdyv pe subexponential
growth. Torte:

(i) Av T < o0, T61€

T,(%) = T oyedbv tavtol oto C.

(ii) Av 7 = o0, t61€ 10 obvoro {z € C : T,(2) = oo} elvar Tuxvd Gs
(ouvende unepapliunoo) urtocivoro tou C.

Amodedn:

i) Av 7 < 00, unopolyue vo anodelZouye, epyalbuevol GUoLo Ue TNV amodEL

1) A Umopoly SelZouye, epyaldpevot buota pe Ty ambddetn
(Bh. IIpodtaon 20, Keg. 3) 6t n ouvdptnon 7,(z) elvar subharmonic oto C. X

GUVEYELY, TO CUUTEPUOUE Uac TEoXVTTEL EUXOAN oaxolouvddvTac to (Biar Pripoto ue
exelva Tou oxohoudidnxay oty anddelln tou Oewphpotog 1.

(ii) Eotw 6t 7 = co. Téte, enedn

eP~1

T =

p/n
’ (Bh. TIpbtaom 14),

limsupn'~=" ’g(”) (2)

éyouue 6Tl

p/n
’ =00, VzeC.

o(z) :=supn'~? )g(")(z)

n

‘Eotw p = {my}2,. Ewcdyouue tic tocdtnteg

/n

ou(z) = sup () 7 92|, zec
k
xou )

p/my

ou(z) = sgp (my)t=* ’g("”)(z)‘ I , z e C.
Etvar cagéc 6t
max{o,(z), 0,(2)} = oo, z e C.

Tapatnpodye 6Tt 7,(2) = 00 av xat wévo av o,(z) = co. Apa, apxel  va
anodel&oupe To cuunépaoud woc Y Ty o, (2), avtl e 7. (2).
Trodétouye 6Tl oe xdmoto dloxo D oy el

sup 0, (2) < oo.
ze€D

Tére, Bdoel g mponyoluevng oyéong, o,(z) = oo, Vz € D.
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Me Bdiom tic 800 teheutaiec oyéoels xou oxorouddvtag to potifo tne amddeng
Tou Oewprpotoc 1, Eextvdvtag and tov Tino

1 g(nk[l])(z)
(m) -
9" (z0) 2mi ?{ (2 — zp)™ "k HL dz,

XUTAAYOUUE OE dToTo.
Yuvenoe,
sup o, (z) = oo, v xdde dioxo D.
z€D

Emniéov, 1 oyéon
‘P/nk

7u(2) 1= sup ()7 |5 (2)
k

, zeC

odnyel oto oupmépaoua 6Tl 1 0, (2) eivan xdtw Nuouveyhc oto C, we supremum
CUVEY WV CLVIPTHOEWY, 1} LOOBLYOHA GTO CUUTEQUCHA OTL TO GUVOAO

Gy :={2€C :0,(2) >N}

elvon avowxto, VN € N.
Emuniéov, and 1o yeyovog ot

sup o,(z) = oo, v xde dioxo D,
zeD

npoxdnTel 6Tl Yo x80e N € N, 1o Gy elvon muxvé oto C.
[Mpdryportt, yioo x&de dioxo D vndpyel z € D dote 0,(z) > N .

"Eretor 671 to olvoro
{zeC:0,(2) =0} = ﬂ Gn
elvar évar tuxvd G utochvolo tou C. O

ITopiopa 5.

Edv 19(2), 11(2), z € C, bnwc opiotnxay otny apyr| tou topdvtoc Kepahaiou
xon T < 00, TOTE

T0(2) =71(2) =7, oyeddv navtol oto C.
Yxo6Aio 9.

Ac uno¥éoouye bt n oxoroudia dewtdv p elvon enlong subexponential. Téte
70 ohvoho
{z€eC:0,(z) =c0}N{z€C : g,(z) = 0},

¢ Tout 800 muxnvey G5 cuvohwy elvan enlong éva G5 utosivoro tou C.
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Yy o6iwo 10.

p/n
‘Onwg damotodoaue oto Kegpdhoto 3, ol cuvaptioeic |g(") (z)| ,n=12...,
elvaw subharmonic. XYuvdyeton, Aownédy, 6tL oL aviiotoryn o, (z) wavonowel! v

aviodTNTA
1
ou(20) < —/ o, (2) dxdy
7T7"2 DT(ZO)

ot onolovdnrote dioxo D, (zp).
[Enu. 6t n 0, (2) punopel vo unv eivon subharmonic, ool unopel yio xdmoto
z € C vo elvon un menepaouévn R v unv eivan tomixd ohoxAnedoun. |
Ac uno¥éooupe 6Tt T = 0o. A v anddeln Tou OewpfuaTos 2 TEOXUTTEL
OTL
sup 0, (z) = o0, yio x&de dloxo D.
z€D
Av epyaoTtolpe duolo ue TNy opy 1 TNe amddellng tou Oewpnpatog 1, talpvouue
ot

/ 0,(2) dzdy = oo, v xéde dioxo D.
D

Me ) yerion Tou ohoxhnewtixol tinou tou Poisson yia cppovinéc cuvapthoeis
xon TNV alonoinon Tou YEYovdTog OTL OE OTOLOBNTOTE EMEX®C Aelo ywpelo wla
ouvdptnon subharmonic “xuplapyeiton” amd pior avTloTOLYN APUOVIXT] CUVEETNOT
HE Tig (Bleg ouvopLaXEC TWES, UTOPOUUE HAALOTA Vo EVIOYOCOUUE TNV TEAsuTola
OYEOT) XAl VoL CUUTEEAVOUUE OTL

/ 0,(2)ds = o0, v xdde x0xho T
r

Emnhéov, agol 6mwe npoavapéeine oto Kepdhawo 3 n1n g™ (2)| eivow sub-
harmonic, yrnogotye ot Yéon e 0,(z) va yenowwonoticouue Ty Ino, (2) xa
vo xatoAAEouue ot oyéo

/ Inoy,(z)ds = oo, yio xdde xOxho I
r

Yy o6Aio 11.

TTopd TLe ToEAmdve SLUTOTMOOELS, AVOLXTO TUPUUEVEL TO EPMTNUA €AV T, (2) =
00 oyeddv navtod oto C, otnv neplntwon nov T = oo.

o Swtdnworn tou Oewpriuatoc mou axohoudel, ureviuuilovpe oL o
wddpono ouVEETNON f(2) = D 4ucr2® éxel T8EN p mou exppdletan péow Tng
oyéone

klnk F®(0)
—In |Ck| ’ B

p = limsup
k
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To endpevo Oevdpnua pog dlver plo eavr) xou avoryxola cuVdixn GoTe ToO
npdPAnua (2.1) pe apywai cuvdfinn f(z) va éxer ANoon.

O YpeldoTOVYE TO ToPAUXETL

Adppe 2.

Edv f axépoa suvdptnon, tote ot f, f’ éxouv tnv (Bl Télm.

Anédeln: Edv

f(z) = ianz" xon p = ord(f),

n=0
6T
. nlnn
p = limsup ————.
n o —lnlay]
Emumniéoyv,
N _ 1
f'(z) = ;nanzn_l, zeC = ord(f)=p= limnsup %,
‘Eyouvue, Vn >1,
nlnn _ nlnn In |a,| _ nlnn 1
—Ilnn — In|a,] o —In|a,| Inn+In|a,] - —In |y 1nlr\lan| 1
Adnd
. Inn
lim =
n o In|ay|
Mpdryportt:

1 n
lim o, =0 = |au| < <2> ,TEMXOC = Inay,| < —nln 2, tehxde

, Inn Inn ,
= ‘ln|an\ >nln2 tehxde = |———| < ——, TeEAdQ
In |a,| nln2
. Inn
xor  lim — = 0.
non

‘Eneton 611 p = p. O
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BOcdpnua 3.

‘Eotw 6t 1 f(z) elvon n apywr) ouvdinn plag axépaas Nong F(t, z) g
eZlowone deppdnroc mou meptypdpet M (2.1). Tote yio v t8&n e p toydet
0 < p <2, ¥y nepintwon mou p = 2, o tinog e f(z) elvon 0 (minimal type).
Anhadn, 1 oxphic 68N e f(2) avixel oto [0,27].

Avtiotpoga, €dv Yewprioovpe axépanor cuvdptnor f(z) ue axpiBh té&n oto
[0,27], T6te umdpyer F(t, z) axéparo tou ixavorotel Ty e&lowon Yeppdtntoc (2.1)

ue F(0,2) = f(2).

Ano6degn: 'Eoww
f(z)= chzj, zeC.

Jj=0
Ou ypetaotel va Sloywploovue, ex véou, Tic tepintwoelc k = 25 xou k = 25 + 1.
Dvopiloupe b1t p = max{pg, p1}, pe

C2im) jnj
po = limsup —— = 2 limsup ————
i —Injeyl i —Injegl
o 27+1) In(25+1 j In j
p1 = limsup( j+1) In@2j+1) :2limsup&.
i —In|eg; 4] i —Infegqa|

O eEXTWHOOUPE apytxd TN cuvdptnom po. Adyw Tou Oewphuatoc Taylor o
ouvdptnon t — F(t, z), éyoupe, Vz € C,
Pt = 30 ARy - 3 EE02 5 Ly
Jj=0 Jj=20 Jj=20
N z = 0, tpoxdntel 61l

F(t,0)=Y" t—]' FE0) =" Zikes; y;

|
i>0 7" > I

Aol 1 deltepn duvapooelpd Tne Tapandve oyéons ouyxivel we tpoc t € C (€xel
dmelpn axtivor oOyrMong), €youue OTL

27\ g |17
lim sup M =0
J
dpa
2j)! ¢ |1
lim | 2} 2 0.
J 4!

Iood0vopa, urdpyet axohoudia e; — 0 étol WoTe

Y
|62j‘1/j <¢gj |:j":| .
(25)!
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Edv epappdoope tov acupntotxd tono Stirling v ta jl, (24)! mpoxdntel
6Tl undpyel axorouvdia (pe v évvola g umaxolouvdoc xon ywelc BASEN e
stmomwg) € = 0, xou Oy amapaitnTa n LBch €; e exelvn mou epgaviletar oTny
TOEATAVE OVLG6TNTA, €101 (oTe |eg;|M/T < &, tehindde. Mpdypott,

., ]1”~6'[ () r“‘ . { jiel r/g je &
J 2 j J )

|1/d . , _
el <2 |y VIR (2)7 V2(2)? RERETER
pe €5 — 0.

Eniong, péow e po = 2 limsup; _{Illr“cijl ouvdyeton 6Tl 1 €xpeact 2/po

amotehel To supremum OAwV TwV exVeT®Y r > 0, £T0L OOTE

. 1

EFIRERS " TENXOC.
Medrypatt, edv

1y

;= A’ j > 0xw L =limsupay,
—In|eg; i
ToTE
2

1 2 1
o = x L=inf{M >0:q; < M,tehxdc} = o =sup{r >0:qa; < ;,‘CE)\LXO’)Q}.
0 0

Ald n oxéon o < % elvow 1o0dLVoUN YE TNV |czj\1/j < j% YUUTEQUCHUATIXGL, UTO
¢ 800 televtaiec oyéoelc mpoxlnTeL Tl

2/pp=1, &  po<2.
I tov mpoodioploud tne nocdtntac pr, mapaywyilovue tn oyéon
(29) .

F(t,z) = Z f%'(’z)y’

=0
¢ TEOS Z XU Ao3dvouue

SDIFTLL
]>0

X1 ouvvéyela, oxolouddvtag ta (Bl oaxpBag Pruata ye Ty mepintwon g po,
oupnepaivouue avtioTolya ouolnwg 6Tl undpyet €; — 0 Tétol, Mote

. e
leaja |7 < =

Apa,
p1 <2
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Enopévwe, yia v t8&n e f(2) woylel npdyuatt p < 2.

Oa npoywpricoupe, oe autd To onuelo, otny extiunon tov tnou T e f(2),
oty eWwxn teplntwor 6mov p = 2. ‘Onwe €yel avageplel xau oto Kegpdiowo 3, ue
avTixatdotaoy e g p = 2, hauPdvoupe

1
7 = — limsup k |ex|2/*.
2e k

Oewpolpe, avtioTolya, ex VEOU YWELOTY TIC TEPINTOoES k = 27 xan k = 25 + 1
X0l XOTUAHYOUPE OTO OTL, av Yéoouue

1. ‘ ; 1. . ;
To = lim sup j ENRE o L= lim sup j [
j J

t61e T = max{71y, 71 }. Aol oylouv ot |ca; |V < L xou|cajp1 | < L tehixdr,
npoxUTTeL xotevdelay 6t 7o = 11 = 0, cuVETWG, T = 0. Anlod?, av n f( ) €xel
T6€n 2, toTE €yl TUmo Tdlewe 0.

Avtioctpoga, éotw f(z) axépoua cuvdptnon pe axp3n 16&n oto [0,27]. Ocw-
poVUE TN cLVdETNON
F(t,z)= 1/+OO e_"2/4f(z+77\/i)d77 t,z€ C,R(t) >0
) Qﬁ . ) ) )
Tat,zeR, t>0,

1 +oo _2/4 ,
GtF(t,z):F/ e f(z—l-n\[)Q\[dn—

+o00 _24 (4 \[
Q\f/ d "/)f(j;gn )d77=

_ 1 [e "/4f'(z+n\f)] 1

+oo
—n2/4 e
NG NG R (= Vi)

O npdtoc dpog Tou napandve adpolopatog undevileton diott ord(f') = ord(f) <2
(BX. Afppo 2), ondte

OiF(t,2) = 0., F(t,2) oto ohvoho U = {(t,z) € C*: R(t) > 0,z € R}
mou elvon avowxtd oto C2. Adyw avodutixfc enéxtaone, éneton 6T O F (¢, 2) =

0,.F(t,2) oto C2.
Télog, Vz € C,

“+o0
09 =50z [ i@ = [ e = 1),
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ITépiopa 6.
‘Eotw f(z) # 0 oaxépawo cuvdptnon tétow wote to IpdBinua
OF = 0°F, F(0,2) = f(2)
va et axépanat Aoor. Téte, A, 8 € C,d € N, dote
. z
1= T ().
omou p € {0,1,2} xou (o) k>1 oL pn undevixée pilec e f.

Amnodeln:
‘Apeorn and o Oewphipota 3 xou Hadamard (BA. Hopdptnua xou Keg. 4.) O

E1n ouvéyelo Yo peheTHoOUPE TNV TEEN xou Tov TUTO Twv Moewy F'(t,2), ¢,z €
C ¢ e€lowong Gepudnrog, Yo otodeponomuévo t 1 z. T v et nepintwon
Yo yeelo TOOUE TO TOPAXETE

Oecopenua 4. ([2/, Th.1.1.)

‘Eotw f,h oxépaieg cuvapTHOELS UE
ord(f) = p € (0,+00), type(f) =7, ord(h)=p e (0,+00), type(h)=7.

O¢touue

> p(m)
fn(z) =Y " mfo)ﬂm)(z), zeC.

m=0

(H f5, dev elvon mévta xohdS 0plopévn.)

1. Edv
1 1
-+ =>1,
PP
16te 1) fr elvan oS oplouévr xan axépoto cUVEETNOY UE

ord(fr) = p, type(fa)=T.

1 1 15
4= =1xu (pr)¥r - (p)YP <1,
pp

t6tE N fh elvon XAAOC OPLOUEVT XAl AXEPALO CUVAETNOY UE

ord(fn) = p, type(fn) = b,

6Tov )
b=1[1- (pT)l/P . (b’;—)l/f’]l—p.
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H enduevn Ipdtacn pag e€aoporilel 61, yio otadepd ¢t € C, n téd€n xou o tmog
wac Aoone F(t, 2), z € C e e&lowong Yeppdtntoc dev eloptddviar and To t.

IMpbtaon 22.

‘Eotw f axépara ouvdptnon xa F(t, z), t,z € C axépouat hOoT ToU TROBAY-
portog
OF =0’F, F(0,2) = f(2), z¢€C.

Ytodeponototpe éva t € C. Edv p, 7 1 td€n xou o tonog tne f avtiotoiya, téHte 7
Té&n xou 0 TUTOC NS cLVdPTNONC 2z — F(t, z) elvon

ord.F(t,z) = p, type, F(t,z) = 1.

Anédedn:
Tvopiloupe and 1o Oedpnua 3 6tLeite p € [0,2) elte p = 2, 7 = 0. Oewpolye
TN CoLVAETNON
hz) =€, zeC.
Mpogavax, ord(h) = p = 2. ©étoupe T = type(h). Edv p € [0,2) t61e
1 1 1 1
1

EVO av p = 2 T0TE
111
pop 2
xor 7 = 0, ondte N
(pr) e ()7 =0 < 1,
Yougwva ue To Oedpenua 4, 1 cuvdptnon
= R0
fuz)=>" ( )f<m>(z), z€C

m!

m=0

elvon oxépanor pe TéEN xou TOTO p xou T avtioTorya. Eyouue

00 4k 2k h(™)(0) B {0, €V m MePLTTOC

h(z)zz k! = m!

tk
k=0 ' kD

= fu(z) = >0 %f(%)(z)7 z€C
o+

= fu(2) = 252, LR F(0,2) = Y, oM F(0,2) = F(t,2), zeC.

gdv m = 2k

(Xmny tedevtaia egappdoape to Oewpnua Taylor yw ™ ouvdpton t —
F(t, z), yw otadepd z.)

Ané 1o napoamdve émeton Ot

ord, F(t,z) = p, type, F(t,z) = T. O
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Ytéyoc Tou Oewphuatoc mou oxoroudel elvor var Sloheuxdvel TLg €vvoleg NG
t-té€ewe xan Tou t-TOTOL o axépatag oLVdpTNoNe -Abong g elowong Vep-
pottac F(t,z) xou vo Tic ouoyetioel pe v 2-Td&n xon Tov 2-T0no e TNe,
avtiotoyo. Tio otadeponomuévo z € C, peletdue v té&n xaw Tov OO NG
t— F(t,z2).

Ocwpnpa 5.

‘Eotw F(t,z) axépaa Moon e e&lowone Yepudtnrog (2.1), ue opyixf ouv-
O F(0,2) = f(z), 6mou f axépoua ouvdptnom té&nc p xou tomou 7. XTo-
Yepomnotolpe ) petaBinth z € € xon Yewpolpe Tic TéEelc Twy cuvapthoewy F (1, 2)
and 0, F(t,z), 0¢ cuVOPTACELS ATOXAECTIXE NG HeTaBANTAC ¢, Snhadn

pto(z) == ord, F(t,z) %ol pi1(z) == ord;0,F(t, z).

©étouye eniong
Py = maX{Pt,O(z)v pt,l(z)}'

Téte anodewcviovtal Ta axdhoudo amoTEAECUTI
(i) H d&n p; elvan ave&dptnn tne petointic z, oyxetiletar woTtéo0 Ye ThY
TéEn we Tpoc z (p, = p) e F(t, z) péow tne oyéong

oL EBOTEPL:
1. Edv p =2, t61e pp = 0.
2. Edv p € [0,2), 161 0 < p < 0.
3. Edvp=0<p,=0.

(ii) T 6 oyeddy ta z € C, oy el

Puo(z) = Pt nou Pt,l(Z) = Pt-

Anddedn:
(i) Eoto f(2) =2 150 cp2®, 2 € C. ©étouye
(k)
ck(z) ::f k‘(2)7 k>0, zeC

étoL wote ¢ (0) = ¢, k > 0.
Téte, Moyw tou Oewphiuatoc Taylor oty ¢t +— F(t, z) xou enedn

O F = 0°F, F(0,2) = f(2),

and Ty tekevtaio nalpvouyue
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@) () N ,
Ptz) =3 : j'( )i - > (23']!)' c24(2) 1.

=0 ’ 720

Emumiéov,

0.P(t2) =3 By =3 (2];1)' ey (2) 9.

|
o I >0

Enopévee, and tn oyéon

. nlnn
p = limsup ————
n o —In|a,|
, / ; / [eS) n , ,
mou divel v T8EN wag axépanag cuvdetTnong Y o ap,w™, mpoxVTTEL OTL, OTN
CUYXEXPWEYY TiEplTTOOT,

. Jnj
z) = ord¢F'(t,z) = limsu s
pro(2) oF(t,2) 0 T e, (2) (29)1 1]

OYECN TOU AVAAVETOL TEQAUTERL WG

. 1
pt,o(z) = lim Sup =t le2; () n((2)) , In(GH"
J 7 Inj FIng 'jlIng

Ané tov timo tou Stirling yia to napayovtixd npoxdnter (BA. ovaluTixéc amodel-
&eic oto Iupdptnua) ot

In((25)!) /(G nj) =2, In@GH/(Gnj)—1 j— o0

H tehevutala yivetau

Jlnj

. . ~Tnjez; (2)] po(2)
pt.o(z) = limsup e T lim sup = ,
’ . — 1n | z _ . _ n 2 —
e Ty B S A Y O] pol2)
o6mou i
. Jnj
po(z) :=2limsup ————.
i —Injey;(z)

Ouolwg, Yl ™y t— t4€n g z2—nopaydyou Aaufdvouue

. Jinj
pt,1(z) = ord; 0, F(t, z) = limsup - -
rale) = ordd: ) =l s B @7 + D

X0, OPOLLC, OTWE TUPOTEVE:
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uE

. jlnjg
z) = 2limsup ———————.
S T E)]

Me Bdon to Hbpiopa mou axohovdei to Octpnua 1, éxovue 6T po(2) = p1(2) = p,
oyedov mavtol oto C. Enopévec,

pe0(2) = pra(z) =pr = %, yioe 6hat oyedovy T z € C.
—p

It ouvéyela, Bétouue
Eo={2€C: po(z)=p} %ol E1:={2€C: p1(z) =pe}.
Tore,
EUuéE =C.
Youpwva e to mopandve Osdenua, xdde éva and ta £, €xel mApeg uéTpo
Lebesgue . Enopévwe, 1 toun
&= 5() N 51

ouvloTd enfong €va utocUvoho TApous YETpou. 2oTdoo, unopel va UTdEY oLV 2o
dote pro(zo0) < pr xou 21 # 20 WE pr1(z1) < pr.

IMopddeiywo 3.

Eotww A € C, A # 0. ©étovue F(t,z) = e~ Nt sin(Az), ye p = 1, oty onola
F(t,z0) =0y 29 = kn /A, k € Z, evé> 0,F(t,21) =0 v 21 = [k + (1/2)]7/ A,
k € Z, e anotéleopa pro(z0) = pi1(z1) = 0.

To enduevo Vedprnuo anotehel Eva avdhoyo Tou OewpeHpatog 5 ot apopd GToV
t-tOno e ouvdptnone F(t, z).

Ocdpnua 6.

‘Eotw F(t, z) Mon e eZlonone Yepudtnrac pe apy ) ouvdrixn f(z) té€ewg
p € (0,2) xou tonov 7. [H Hpdtaon 22 xa 1o Ochenpa 5 yoc e€ocganilovy 61t
vVt € C,ord, F(t,z) = p, = p, type,F(t,z) =1, =7xuVzeC p; = %ﬂ €
(0,4+00)]. Oétoupe

Tt,o(z) = typetF(tvz)a Z € 50
pde i}
71(2) := type, 0, F(t, 2), z €&,

pe T avtiotolya cbvola &, £ 6w oplotnray napandvew. Opilouye eniong
cLVEETNOM
7 = max{7 (%), 71(%)}, ze€=EnNE.

Tore,
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1. H ouvdptnon 7, elvan ave€dptntn tou 2 € £ xou oyetiletan ye Ty 2-Tdn p,
(= p) xou tov z-tOmo 7, (=7) e F(t,2) wc e&hc:

T = (1 — g) (Zp)ﬁ =

2. Ioyber 7 = 0 av xou uévo av 7 = 0.
3. Av 1y < o0 161¢E

To(z) =7 KO Ta1(z) =7 v 6o oyedov ta z € C.

4. Ioylel 7 = 00 av xan Yévo av T = 0.

Anddedn:
Eoto f(2) = 150 cpz®, 2z € C. ©étouyue
(k)
cr(z) = / k'(Z)’ keN, zeC.

1. Onwe avagpépdnxe xou oto Kepdhowo 3, o tinoc T g ouvdptnone f(z) =
F(0, z) divetou amd ) oyéon

1
7 = — limsup k |ex(2)[?/* yioe xde z € C.
ep k
O¢touue

2 _ 2 . ,
T0(2) = o lim sup j lea; (2)|P/%, 7 (2) = o limsupj|02j+1(z)|p/2], z e C.
j j

Téte, agol to limsup elvar 1o avodToto utaxorouthaxd oplo, and v Ex-
(QEOCT) TOU T TEOXOTTEL OTL

7 =max{70(2), 11(2)}, v xdde z € C.
ToapddAnha, €dv ¢ < o0,
To(z) =T %ol 71(2) =T, oyed6v navtod oto C

(BX. IIéplopa mou axoroudel to Oedpnua 2). Opilloupe Tic exgppdoeic

1 231 X pt/J
Tt0(2) = o lim sup j ‘( 7) J.C,QJ ) . z€C
] !
pidein
1 2 + 1) ea; pel
Tr1(z) = eT)t lim sup j ‘ (25 + )j'CQJH(Z) , z e C.
j !
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Térte, enedn

F(t,z) = Z (ij;)!c%(z)tj, 0.F(t z)= Z W02j+1(z)tj,

j=0 7 §>0

ond TOV TEOTO TOL OploTNXAY TOPATEVEL Ol EXPEACES T o(2) xau T¢1(2)
TEOXVTTEL OTL

T1.0(2) = 711.0(2) v x&de z € &
ol
Fi1(2) =1a(2) v xdde z € &.

Av egappootel o acuuntwtnde TOTOC Tou Stirling yio Tar ToEOYOVTLXG TTOL
TEPLEYOVTOL OTHY EXPEACT] TOU Ty o(2), dnAadt

jl~ /2] (ﬁ)y (2))! ~ \/272] (2”')%,

(&
,
TOTE

pt/J

V2727 (2)? e5;(2)
Vg (2)
- 527

\/522J%§;(Qj(2)

79
€7

4jj2j—j C2; (Z)

e29—J
I .
= — limsupj1-
ept j

2\ Pt
(le2s(2)17)
j
_ 1 . . 4] Pt 1/4 Pt
= lim sup j <e> (|czj(z)| )

1
Tro0(z) = 5 lim sup j

pt/i

1 . .
= — limsupj
€pt J
1 ) Pt/j
= — limsupj (\/5)1/3
€pt J

4313533 |P*

eili

t J
4Pt . p—?—l Pt+1
= ———— |limsu ’(c-z 1/7)” , z € C.
s [msn g (jes2)
Eniong, agol
oy = p o Pt P

2—p i+l 2
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oV CUYDBUACOUUE TIG TUPUTAVG TORATNENOELS TEOXVUTTEL OTL

4Pt ) ptt+1
naa—@mmwﬂqﬂaw%]

- Dt ept+1 j
pyePetl 2
B 475 epto(2) PR
B %eﬁﬂ 2
—p
2p ==
252 ) [epn(2)] 7
pe% 2

2

:2%%-2(1—g)¢¥?muﬁ3

:(1_§)Qmﬁzm@p%, zeC.

AxpiBdg pe dpolo tedmo, Aaufdvouue xal TNV avtioTolyn EXQEOoT) YLol TO
%t’l(Z)Z

a(2) = (1-2) @75 n(z)77,  zeC.

Iapatneolue 6TL, BAoEL TV Tapandvew EXPEECE®Y TwV T o(2), Tt,0(2), TpoxinTel

= (1-9) e,

oto olvoho € = & N &1, to onolo €xel mAfpec pétpo oto C. O

Yxo6Aiio 12.
IMopopéver avoixtéd to epdTNUa €dv N WBLOTHTA
To(z) =7 KO Tia(2) =7, oxedo6v navtol oto C

unopet vo emextodel Yo 7 = oo.

IMoegdderypa 4.
Yy edur| tepintwon 6mov p, = p = 1, elvan

__r v
m—2_p—2_1—,

ETOUEVRC

1
Tt:(l—g)@p)?—pPT?EP:Tt:(l—Q) (2-1)ﬁ7%272:7}.

i~}
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Ocwpolye evdetixd ™ Mo e ellowone Yepudtnroc Ex(t, z) = ATtz

[JE
O2E\(t, 2) = OiEx(t, 2) = A2\ 1HA%,

nomnola éyel p, =pr =1, 7, = |\ xou 7 = | A%

Xy oMo 13.

Agol m t-18En py woc ouvdptnone-Aone e ediowone Yepudtnrac F(t, z)
olveton and tn oyéon
pr = max{ps,0(2), pr,1(2)},

yvwpeilovye 6Tt

pro(z) =ordiF(t,z) < pr xon pe1(z) = ordi0.F(t,2) < py, v xdde z € C.

Trdpyouv, woTOCO TEPMTWOELC OTIC onolec o t-type T F(t,z) tne F(t,2) % o
t-type 70, F(t,z) e 0.F(t,2) vrnepBaivouv v T Tou caloric t-type 7 tng
F(t, z) ywo xdmoteg emAeYHEVES TWES TN LYodixAc HETABANTACS .

T topdderypa, utodétoupe dtt f(2) = f1(2) + f2(2), 6nov n 1&én e f1(2)
elvan pixpdepn amd Ty 18En e f2(z) xou 0 Tomog e f1(2) elvon peyolitepog and
Tov tOno e fa(2). Emnhéov, urodétoupe 6L i fa(2) elvon meprtth cuvdptnon,.
Téte, Unopolpe Vo xotaoxevdoovue napadelypato pe type, F'(t,0) > 7 F(t, z).

IMopdderypa 5.
(i) Eote n yryadixs; ouvdptnon

f(z)ze“zz7 pe a € C\ {0},

7 onola €yt p = 2 (oxpPh 188N 2) xu 7 = |a| > 0. Toéte, pio ocuvdptnon
F(t, z) mou unopolyue VoL XATUOXEVACOUPE OOTE VoL IxavoTolel 160 v e&lonwon
Yeppotntoc 660 xou Ty apyx cuvixn F (0, z) = f(z) elvou 1 e€hc:

1 az?
F(t,z) = ——=exp|——— .
V1 —4at <1—4at>

Ano6dedn:  Ilpdyuat,

O F(t,2) = (=1/2)(1 — 4at)~/*(~4a) exp (1 az4at) +

1 az? 9 _2
Vi exp | 7 | a2 (4dat — 1)"*4a =

< az? ) 2a N < az? ) 46222
exp €xp
1—dat) /T—4at’ 1—dat) /T—dat’
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AL

1 az? 2az
02:F(1,2) = 0: (m P (1 - 4at> 1— 4at> -
az? 2a 2az az?
eXp (1 - 4af> V1-— dat’ " V1-— dat® P (1 —4at> -
exp ( az? ) 2a N 2az exp ( az? > 20z _
1—4at V1= 4at3 V1= 4at3 1—4at) 1—4at

< az? ) 2a N < az? > 40222
exp ~ + exp ,
1—dat) /T—dat’ 1—dat) /T Iat’

EVR

Yxo6Aio 14.

IMpogavae, 1 ouyxexpwévn cuvdptnon F(t, z) dev elvon axépona w¢ mpog t
ooV, avelapTATee NG YETOBANTAS 2, Topouatdlel toyuen aveuakia yio t = 1/4a.
Ané v &N mhevpd, o timog T, = |a||l — dat| ™! eZaptdton and v . Télog,
Tapotneolue 6TL N F(t, 2) Sev undeviletan toté. To cuyreXpWEVO avTI-TopAdELY Lo
poc ouvdetnong - Aone e elowone Yepudntag aAAG Un axépaunc we Teog
t épyeton oe cuppwvia e Ta TPoNYoLUpEva cuunepdouato (BA. Oedpnuo 3 xou
[Mpéraon 22).

Q¢ maparioyy) Tou TapadelyuaTog Tou tponyinxe urtopolue vo Yewpricouue
enfong Ty

.2 .2
ezaz + e—zaz

£(2) = cos(az?) = T,

ue a € C\ {0},

oty onofa enlong éyovue p = 2 xou 7 = |a| > 0. EB8®, n ocuvdptnon F(t,z) tou
wavorotel Ty eiowone Yepudtnrac pe apyxh cuvixn F(0, z) = f(z) exppdleton
we e€he:

F(t, 2) 1 iaz? n 1 —iaz?
,2) = — ex . — ex _ .
2v/1 — 4iat P 1 — 4iat 2v/1 + 4iat P 1+ 4iat




73

xan emhdel v e&lowaon JepudTnTag SOTL

O F(t z)a( ! exp< iaz? >>+a< ! exp( —iaz” >)
’ ot \ 24/1 — 4iat 1 — 4iat ot \ 24/1 + 4iat 1+ 4iat

—4dia iaz? 1 iaz? —iaz?(—4ia)

P (1 - 4iat> T da P <1 - 4iat)

_ e :
4y/T—diat’ (1 — diat)?
dia —iaz? 1 —iaz? iaz?(4ia)
————exp — |+ — exp : L =
A1 + diat 1+ 4iat 2v/1 + 4diat 1+ 4diat ) (1 + 4iat)
ia iaz? 1a —iaz? n
—————ex - ex
=gt P\T=4iat) ~ a1+ diat
4i%a?2? ( iaz? ) N 4i%a?2? ( —iaz? )
exp ‘ exp — | =
2y/1— dial” 1—diat )~ 9T+ diat 1+ diat
ia iaz? 1a —iaz? n
—————ex - ex
=gt P\T=4iat) ~ a1+ diat

—2a222 < iaz? > N —2a?%22 ( —iaz> )
exp . exp | ———
VI—diat’ L —diat) * /T¥ Zial® 1+ diat

%o opolwe
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iaz?

62<\ﬁ (7)) * 5 v (o)
% _iaz? o0* N _
21— dia 1— diat 92 \ 2yt diat P\ 1+ 4diat

0., F(t,z) =

0 1 iaz? 2iaz n 0 1 —iaz? —2iaz
92 \ovT = diat CP\1—giat ) 1—4iat ) " 92 \ovT 1 diat P\ 1+ diat ) 1+ 4iat

2 iaz iaz ex —iaz> B
02 \ VT = diat 1 — 4wt V1T diat Tiat> P\T T diat B

ia

+ iaz? 2iaz
= ex _
m 1-— 4zat \/m P 1 —4iat ) 1 — 4iat

ia —iaz? —2iaz
— 5 €X g
\/m 1 + 4zat T+ oot 1+ 4iat ) 1+ 4iat

( ) ia ( —iaz? ) N
eX e —
/1 _ 4zat P 1 — 4iat T+ 4za P 1+ 4iat

—2a%z < iaz? > N —2a%z ( —iaz> >
— _exp . exp :
VI—diat’ 1 —diat ) /T Ziat’ 1+ diat

Yo nopddetypo autd, n F(t, z) napoucidlel oyupéc avwpahies yiat = +1/4ia,
eved Blodétel drelpa onuelor undeviouol. o v axpifeia, o z anoteiel onuelo
undeviopot tne F(t,z) av xou uévo av

1 1 — 4iat T
= (1+16a*t*) |—In | ——— | + —
(1+16a )[4ia n(1+4iat)+2a}’

6mou In(-) elvon 1 TAedTIun Wwyaduei hoyaptduxs) cuvdptnon.

ITapdderyua 6.

O e€etdooupe Twpa TNV TEPTTWOT 0TV omola 1 aEy x| cuviixn Talpvel T
wopqr
f(z) =2, acC.
Tt awth v éxgpaon e f(2) N Aon tng e&lowong Yepudtnrag dev elvon oxépoua
extoc €dv 0 apliudc a elvan un apvntixde oxéparog. Oewpolue TN cuvdETNoN

i [ S
F(t,z) == F(t,z;a) == T(—a) t /0 R — dg, R(a) <0,
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OTOV 1) CUVEETNOTN YAUMA.

H F(t, z; a) elvan axéponal ¢ Tpog z yio oToladAmoTe uyodind petaBAnt ¢ # 0
%ol oVaAUTLX ¢ Teog ¢ # 0 Yo omoladhimote wyadixr) LEToBANTY 2.

Emniéov:

—n F(t, z) wavornoel v e&iowon deppdtnroc yia xédde z € C, ¢t € C\ {0}.

—av t — 0 étou Gote S(t1/22) > 0, té1e 1 F(t, 2; o) mnoidler xdmotov xA&do
e 2.

Qotéo0, av t — 0 péow tuyalas diadpounc, téte 0 bplo limy_,o F(t, 2; @)
umopel vor unyv wootton e to 2% Tmoé authv TNV évvold, 1 apyix cuvirxn
F(0,z; ) = 2% wavoroteltan.

H F(t,z) = F(t, z; ) umopel va petaoynuatiotel oc e€nic:

iote/2 2 0o ,—&242a¢
F(t,z)= T(—a) h< 5 ) , e h(z)=h(z;a) 7/0 Wdﬁ,

6mou M h(z) wavonotel v e&iowon , dnhadA
v’ (x) — 2zu' () = —2au(z),

UE

—€242¢.0
h(0) :/0 : T ol g = / §a+1 df

Me v aviixatdotaon £2 = n < dn = 26d€, n Tapandve oyéon yiveta

h(o)—/miw7 d —3/0076777 d —1/00 —a/21gmng
= J, D =73 oy 7@+ =75 o n e an

EMOUEVKC

Mpogavix, xéde yevixr Mon u(x) elvan axépan 6to = xou unopel vor exppactel

e
oo
x) = Z anx”,

n=0

OTOU OL CUVTEAEGTEC @y IXOVOTIOLOOY TNV OVAUDEOWUXT| OYECT

Uny2  2(n—a)

an (n+1)(n+2)
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MrnopoUue va daywploovye xotdhhnha 800 yeouuxde aveldptntes Aot u(x).
Emléyovtoac ag = 1 xa a1 = 0 haPdvovpe v ue(z) = ue(z; @), n onola elvon
dpTia ¢ mpoc = ot Y & = 0 ue(0) = 1, evdd emiéyovtac ag = 0 xou a1 =

1 howBdvoupe ™ Mon ue(x) = ue(x; ), M omola elvon TEPITTh WE TPEOS T, UE
/

u,(0) = 1. Enopévee, oty mpdtn nepintwon, $étoviac otny avadpouxr oyéon
og = 1,00 =0,n =0,1,2,.... hauBdvoupe ag = _TQO‘ = —(_22.—8%,0@ =0,a4 =
4(2—a)

R dpar YEVIXAG

= 2Pa(a—2)- (a—2(k—1)
ue(z) =1+ ;(fl)k (215)! ) z2F

xa, oolng, emiéyovtag ag = 0,1 =1, =0,1,2,.... houPdvouye

N 2(@-D(@=3)--(a—2k+1) 5,
() _x+kz=:1<—1)k T 22kt

IMpogovie oL expedoels te(T; o) xa uy(z; o), elvan enlong axépaes we mpog a,
apol M avohuTixy Toug €xgpac e€apTtdton and TNy mapducTteo auth. EmmAfov,
a€LoToLdvTag Tic looduvapes exppdoels twv h(0) xou h'(0) otic onolec xatahAlape
ue TN yenon tne ouvdptnone I'duyoa, xatahyouue otn oyéon

h(z) = h(z;a) = %F (—%) ue(z;0) + T (1_205) Uo(x; ).

H televtala oyéon yoc odnyel oto cuumépacpa 6TL, AOYw aVOALTIXAC CUVEYELNS
™ h w¢ Tpog o, PTopolUE Vo enexTE(VOLUE TN cuVEETNoN auTY (BlatnEdVTag ToV
{Bio oupPBohioud h(x; a), yio xdde wyodixr uetofinth .

Me tn BoRdewa tne mponyoluevne oxéong, n F(t,z) punopel va ypoptel 10od0-
Vo

i*te/2 1 a it=1/2; 11—« it=1/2;
T L G ) (2
)= 1 (30 (5) e (g va) +r (P57 ) e (M)

Me yprion Tou Yvwotol tinou “dimhaciocuo’” Legendre yia tn ouvdptnon I'duua
(BA. Tapdprnua)

Val(2z) = 225710 ()T (z + ;) ,

XATAA YOUUE OTO OTL

e teY [} it=/2 —a it—/2
F(t,z; ) =it/ [ﬁf(—i)ue(t - ;a> + el (22 )uo(f - ;a)}
] ™ it~/2 ™ —a at—1/2,
= i1 | sty e (U5 0) + ety (45%) o (5710 |
. T2 i 71/22 TN —a i 71/22
=it/ {r((f\/;fl)/z)“e ( — 90‘) + r((i@i)/z)r (}5%) o ( — ?O‘)}

& F(t, z;a) = /m(2i)*t/? |:1“(112W) Ue (”7;/22;04) + Ty o (”;/zz;a)}
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Qote vyt # 0, 1 ouvdptnon F(t, z; o) elvon axépata ¢ Tpog 2 xol o, EVEY YLoL
omoladNToTE 2z xou a glvan avahLTXY ¢ Tpog t, e€otpoupévne e Twic t = 0, ya
NV omola TopouctdleTal LoYUET| aVeUAAid.

Enuetdhvoue 6Tl av woTtdoo o un opvnuxde axépanoc, téte N F (¢, z; m) tavtile-
Tou e 1o avtiotoiyo m-deppind mohudvupo (BA. Kepdhowo 2), dnhadn

[m/2]
m' k m' j ,m—2j
Po(t,2) = Z Tc'tj Z mtﬂz 7

2j+k:m §=0

m >0,

F(t,z;m) = Pp(t, 2).

Cevixd, 1 z-téén tne F (¢, z; o) elvon 2, eved o z-t0mog e e€aptdton and v t.
Yy ey neplntwon a = —1, éyel Wwitepo evilagpépoy To yeYovog 6TL oL
EXPPAOELS U (T; ) no Uy (25 @) YpdpovTan LoodUvaya

2

Ue(x;—1) = €° ol Uo(x;—1) = 612/ 67§2d§,
0

avtiotorya v xdde z € C, agol —2(k — 1) — 1 nepirtdc,

B I CER (1201

(2k)!
—2k(.1-3.5.--2k —1)
*HZ )k + )k + ) .(2k—1)(2k)(x2)k
2k .1.3... (k 1) L RNCO
+Zk'k+2 G+ a2 ") = kg _k;) o

%o opolwe

uo(x; —1) = EIQ/ 67£2d§.
0

Emouévwe, ye ) Bordeia twv dbo teleutalwy oyéoewy,

i*t*/2 1 « it=1/2; 11—« it~1/2;
F(t,z;a) = *F<—*) o r 0 ; )
i) = £ [3T (-5 v (o) +1 (557 ) ()
it—1/2

- 2 e} 00 at— %z
Ft,z;a) = —s———— ¢/ 1 / t_“/2_1e”71/2zdt+/ t(_a_l)/Qeiflﬂzdt/ ’ e_£2d§

petaoynuatiletar oty axdrovdn éxgppacn-Abon tne Yepunnc e&lowong:
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F(t,Z) _ % 67z2/4t/ 67§2d£ =

. +00 —iz/Q\/z
2 —z2/4t _52 _52 _
Vit ¢ [(/_Oo ‘ df) /2% /0 ‘ d£‘|

e (VE [T e
e + e S dé |,
Vit 2 0

OTOU TO TEWTO EMXOPUTOMO oloxhfipwua haufBdveton o ohvopo Tou mpoceyyilel
TOV apvNTXd NUEEOVAL TV TpaypaTxdy aplduny oto —oo. Erniong, n televtaia

oyéor odnyel oTo cuunépacua OTL

1
F(t,z) > —, xaddc t =0 oe xadoplopévee xatevdivoelc.
z



Kepdiowo 6

SHMEIA
MHAENIZSMOY,
APTIEY KAI TIEPITTEY
SYNAPTHIEIS

6.1 Iowotnteg pllwyv Twv Aboswyv tng e€low-
ong YepprotnIog

Y10 xepdlono autd mopoucidlovion oTolyEld Yol TN CUUTERLPORE TwY PLLMY TwWY
axépatwv Moewv g eélowong Yepudtnrac.

Apyxd,pe 1o axdrovdo Jemdpnua amodelxviouyue 6Tl ol tohhaniég pllec piog un
TeTppévne axépaine cuvdptnone F(t, z) n omola emhdel v edioworn Yepudnroc
dev propel vo amoteholv orueia cucohpeuone oto C2.

Ocdpnua 7.

‘Eotw n wyadw) ouvdptnon F(t,z) # 0, axépoua we npoc (t, z) mou emhdel
v e&iowon Yeppdtnrac OiF (t, z) = 0., F(t,2). Av vy xdnowo onpeio (to, 20)
Loy Vel

F(to, ZO) = 8ZF(t0, Zo) = 0,

t61e undpyet (C2-avowty) meployh U tou (to, 20) étol HdoTe

|F(t,2)| +10.F(t,2)| >0  vywxdde (t,2) €U\ {(to,20)}

79
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Anoédeln:

EmAéyouye, ywplc BAEBN tng yevixotntag, To onuelo ty = 2o = 0.

Ou yenowonojooupe ) Yédodo g anaywyng €l dtono. Av To cuumépaoua
Tou Yewpuatog elval ecparuévo, ToTe avtidétwe Ya undpyel axoloudio onuelwy
(tn,zn) # (0,0), n=1,2,..., Tétow HGote (tn, 2n) — (0,0) xou

F(tn,zn) = 0. F(tn,2,) =0 vy xéde n > 1.

X0l UGALOTO, UTOPOVUE UE EMAOY T XUTAAANAGY UTOXOAOUTHEY TN VO TERL AXONOU-
Yo propolye va " egovoryndlovue” Vv (tn, 2n) (He TNV uToXohoutaxh Evvola)
vo tpooeyyilel To onueio (0,0) oo yprhyopa enrdupolye.

Trodétoupe bt p elvan 1 eNdytotn wuh e m wote 07 F(0,0) # 0. H Onopén
e p ebvan eZaogahiopévn Aoy tou 6t 1 F'(t, z) Sev elvan tawtotind 0. Amd
oyéon F(0,0) = 0,F(0,0) = 0, 9¢tovtac oty (2.6) to = 2o = 0, npoxinTeL b1
> 2 xou

IF(0,0 = 97"F(0,0
ﬂuazée%—hun@+ X:A—iﬁl&ﬁxy
! o, ™
1 omolol UE TOPAYDYLON WS TEOS 2 BlVEL
LF — O"F
0. F(t z)= 32/5'0,0) 0.P,(t,z) + Z @T(?’O) 0, P (t,2).
: m=p+1 :

Adyw e Ipbtaone 6 (xep. 2), oL d0o Teheutoies oYEoElS LOOJUVAUOVY PE TO OTL,
dovelone plog avoxthc undhac B C C? xévtpou (0,0), undpyer C > 0 (otoadepd
Tou e&aptdtar and v B) €tol dote v xdde (¢, z) € B €youpe

9L F(0,0
’FTuz)—-z/j’)fL(az) S(7wa{Lﬂ“+ﬂ|4“—ﬂﬂ7“.Jth+®/ﬂ}
nou
I
8ZFU,@62/SLO)azRAuz) §(?nmx{Lﬂ“JzW*Qﬁh“.’HW#+U/Q}'

Av otadepomotfioouye pio avouth undha B w¢ avetépw, téTE LTEEYEL N TETOLO
OOTE (ty, 2n) € By xdde n > ng. Enouéveme, av ouvdudoouye tig 300 napamdve
oyéoeic e ™V F(tn, 2n) = 0, F (tn, 2n) =0, vy xdde n > 1 xou Yéooupe

p__ BC
“= |0£F(0,0)]’

AofBdvoupe

|Pu(tn7 zn)| < C’ max {|Zn|#+1a |Zn"u71|tn|a ) |tn|[#+2)/2]} Yo x&de n > ng
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ol
|0, P, (tn, zn)| < C’ max{|zn\“, |z 2(tnl, - - - |tn\[“+1)/2]} yia xdde n > nyg.

Ac¢ dewprioovye twpa v mepintwon p = 21. Téte ocuvdudlovtoc ta péyet
Topa ototyelo xan TNy Hpdtaon 9 tou Kegaraiou 2,

|22 4ppatnl |22+ pui tn] < C'max { |z, |20 el |2nl [l [0}
Yo x&de n > ng, xaddg xou
2|22 4 pu—iital - |22 + pu—ti-1 ta]
H iz

< Comax {202, |2 2[tnl, o Lz Pl T Il Y, 0> g

Av z, = 0, v dnepa 1, moL GlUPVA Ye TNV LNOVECY| Yo CUVETAYETAL &y 7#
0, Yot dmetpar n, T6Te LoyOEL |ppt - puith| < Ot [, mou avtipdoxel pe
ocUyxhon t, — 0,n > 1. Enouévng, unopolyue, ywelc BAILN tng yevixdtntog, va
unodéooupe 6T z, # 0.

Oétoupe

Téte oL 800 mapandve avicdtntee yivovtan avtioTtolya
11+ put Anl - L+ pug Anl < C'Jzn|max {1, [ Anl, -y [Aal' Al T 20}

L
11+ pp—11 Anl - |1+ pu—1-1 An| < —/J |zn\max{17 Anly -y [Anl }

YO AEXET UEYTAO M.
Edv n |An| yiver audaipeta peydhn, téte npoxdntel and 1o mponyolueva 6Tt
undpyel otadepd C > 0 tétow BoTe

‘)‘nll < C//|Zn| max {‘)‘nllv ‘)‘nll+1|zn|} =C" maX{l/\nll\an’ |>‘n|l‘tn|} )
dnhadh 1 < C" max {|zy, [tn]}, %81t T0 onolo elvan, npogoavide, adlivato héyw tne
UT8ipY0UoUG GUYXNONG Zn, ty, — 0. T autéd 10 Aéyo, 1 axohouvdia (A,) mpénet
vou elvan QeoryUEVN xoL, CUVETAC, var utdpyel otadepd M > 0 tétola dote

11 + Pu,1 Anl- 1+ Pusl An| < Mlzp|

nou
|1 +pu—1,l )\nl o ‘1 +pu—1,l—1 )\n| < M|Zn‘
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yio apxetd peydho n. ‘Eotw 6t n (A, ) elvan pio ouyxhivouoo vraxohoudia tne
axoloudloc Ay, pe limA,, = A € C. Qot600, ye uToroYIoUS TV Opiwy ok
N, — 00 aTlc dVo TeEAeuTales oyéoelc TPOXVTTEL

1+ ppa Al 1+ puiA[=0
oL
T+ pu—11 Al [T+ pu11-1A[ = 0.

‘Enetan 6t xdmoto and ta p i, 1 < 4 < 1 tautilleton ye xdmoo amd to
Pu—1,4, 1 <7 <1—1. Auté avigdoxer pe to Ildpioua mou axoroudel tnv
Ilpétaon 9 oto Kegdhawo 2. Anopéver n nepintwon xotd tnyv onola pp = 20 4 1.
Téte ouolwg AayPdvouue

[zallzn + pua tal - L2 + ppua tul < O max {J2n 2, 20 [P ftn], .. [ta] T}

v x&de n > ng, eved enlone mpoxinTel

o4 _
|Z721,+pu—171 tn| T |ZEL+PH—1J tn| < I max {|Zn|2[+1a |Zn‘2l 1|tn|a ceey |Zn| ‘tn|l, |tn‘l+1}

v xqde n > ng.
Av eZaxohovificouye ye Tov (Blo TpéT0 OTWg oTNY TepinTwon u = 21, xoTaAr-
youpe ex véou oe avtigouoy. JUVETKDC, TO CUUTEPAOUN TOU OewpUaTtog Loy UeL.
O

Yy o6Ao 15.

Mo dyeon ouvénela tou Oewphipatoc 7 etvon 6T, av 1 F'(t, z) # 0 elvon axéponat
w¢ Tpoc (t, 2) xou amotelel Aor e e&lowone Yepudtntog, Té6Te T0 GUVOAO

Mp:={(t,z) € C*> : F(t,z) = 0.F(t,z) = 0}

elvon BropLtd oto wryodnd eninedo C2. Av, yio mopdderypa, 1 F elvon éva Deppixd
TOAUWVUUO, TOTE

Mpm :{(070)}7 m22, EVd) MPO :MP1 :@

Yy o6Ao 16.

Aceltepn ouveénela Tou Oewpruatog 7 anotehel n mapotienomn 6Tl oy pla oxépona
ouvdptnon A(t, z) unopel vo petaoynuatiotel we

A(tv Z) = Al(tv Z)2A2(tv Z),
6mov ot Ay (t, z) xou Aa(t, z) elvon axéponee xou Ai(to, 20) = 0 o€ xdmolo onueio
(to,20) € C2, 61 N A(t,2) amoxheleton vo emhlel v eflowon YeppdTnroc.

Ipdryport, €yovpe A(to, 20) = 0, A(to, 20) = 0. Av A Noom e e€iowone Yepudn-
Tag, TOTE olupuva e To Oedpnua 6 1 (to, z0) elvon pepovwpévr, dtono (Bh. [9]).
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Yxo6hwo 17.

To avtioTtolyo Tou Oewphuatoc dev oylel edv Yewpfioovpe v F(t, z) g
ouvdptnom tou t. Do mapdderyya, yio T pyadued Aoon tne e€lowong Yepudtntoag
F(t,z) = e~ Nt sin(Az) woybel 6t F(t,0) = 0, tou ouverndyeton 6t 9 F(t,0) = 0
yio xdde j € N.

6.2 32yE0EIC MTOUREAY®YWY CLUVALTACELY TV ELlOV
Oa Eexwvhoouue authY TNV Tapdypapo topadétoviag éva YvewoTto and T PBAL-
oypapior (BA. [3]) Afupe, xodde xow ) obvtoun anddelln tou.

A 3.

‘Eotw g(z) plo avolutind cuvdptnon, oplouévn ot éva ywpelo D tou uryadixod
emmédou C. Av zg € D xou g(20) # 0 xon Yécoupe

G(2) = (2 = 20)9(2),

G"(20) _ 5 9'(20)
G'(z0) 9(z0)

ATmodeln:
INo z € D haufdvoupe

G"(z) _ (2=2)9"(2) +24'(2)
G'(z)  (z2—20)9'(2) +9(2)

%o EOXOADL YO 2 = Zg XATOANYOUUE GTO GUUTEQUGUOL.

ITépiopa 7.

‘Eotw 61 1 G(z) eivar axépona cuvdptnon pe oxohoudio plldv 2o, 21, 22, - - - ,
6mou 1 2o elvan amhn plla. TroYétouvye emmhéoyv, ywpelc BAIBN e yevixdntog,
ot G(0) # 0. Tote

(i) Av

pidei

6mou ot A xou C' # 0 elvon uryadinée otadepés, toTe

G" (z0) 1
=24+2 )
G'(20) kzzl 20 — 2k
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(ii) Av
Z —s < 0
2
k>0 | ’“'
2o
G(2) = et [ <1 _ Z) e/,
E>0 k

pe A xan C # 0 wyodinée otadepée, T6Te

G"(z0) ( 1 1 )
=2A+2 +
G'(z0) Z 20— 2k %k

k>1

Anodedn:
(1) ©étovue
G(2)

zZ— 20

9(2) =
(dpa apody G(0) # 0, t61e g(0) # 0). Tédte and to Afupa TEOXVITTEL

GH(Z())
G'(20) 9(z0)

X0l CUUTIEQOULVOUPE OTL
z
s = T (1-2).
E>1 k
6mou ¢ # 0. Buvend, 1 avélvon Mittag-Leffler ¢’(2)/g(z) eivon (BA. [5], oeh.
200, doxnon 7)
=A+>

k17 2
Emopévwe, o {ntobuevog tinog e€dryeton av $€coupe otny Topandve oyéon 2 = zg
G"(#
X0l OVTIXOTUOTHOOUUE OTNY €XPEAOT) G /(( 0)) .
Ouolwe anodewvieton xou to (ii). O
3xo6Aio 18.

Ac onuewdooupe 6t 0 ToNog

G//(Zo)
=24 4+2
G'(20) ,;

20 — Rk

Blapépet amb Tov avTioTolyo

)y ()

—Z
k1 \F0 Tk
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poévo av

1
Z@:oo.

k>0

Yy 6Aio 19.

‘Eotw F(t,z) axépaa MNoon tne ediowone deppdtntac. Ac Yewphoouue 1o
oUVOAO
I'={(t,2z) eC?: F(t,z) =0}.

Av n F(t, z) dev undeviletan oe xavéva onueio, dnhodn to I' elvon xevé, té1e, and
10 Oewpnua Iopayovronoinone tou Hadamard (Bh. Iopdptnua), xodde xou ond
ta Oewprpata 3 xou 4 touv Kepahaiouv 5 xou and ) oyéon (2.2) npoxinter 4t
undpyouv otatepéc uryodixéc ¢, A € C, ye ¢ # 0, étol wote

F(t,z) = cEN\(t,2) = ceN Az,

Ac unodéooupe thpa bt F(t, z) elvan un tetpypuévn oxépoun Ao tne e&iow-
ong YepudTnTOC TOU BEV UNOPEL Vo YRupel OTNV TEONYOVUEVT] LOPPY| X0, CUVETMS,
undevileton v xdmota ¢ xou z. Téte o I' Yo elvon pn xevé oto C? xou yvhoio
unooOvold tou. Av 1 F'(t, z) Sev unopel va ypagel we

F(t,z) = A1(t, 2) Aa(t, 2),

omov ou A (t, z) and Aa(t, z) eivan axépatec xou €yxouv onuelo cuoohpevong o 0,
t6te 1o I Yo ebvon plo xopmiin oto C2. Tpdypatt, oe avidetn neplntwon to T
Yo amotehel ulo Evworn xoumuA®Y, dtomo, apol, clugwva pe to Oewpnua 6, dev
unopel var undpyouv ToAAEG ywetoTég ouviotioeg tou I'. T mopddetypa, av n F
anotehel Yeppind noludvupo, to1te, and Tic oxéoelc (5) xou (2.3) éyouue

1
F:U{(Zat)€C2222+pm,jt:O}, yoo m=2]
j=1

pide

!
F:{ZZO}UU{(z,t)E(CQ:ZQ—i—pm,jt:O}, yio m=20+1.
j=1

‘Eotw tdhpa 21 (t), 22(t), . . . o onueio undeviopol tne F(t, z), 1o onola propoue
vo Yewpriooupe we xhddouc ploc avolutixic ouvdptnone, e Z(T), opouévne
oe pio em@dveie Riemann I'. Ta onpela Soxhddwone e I' ebvon ta (2o, 20)
mou txavoroloVy Ty (6.1). Tautdypova, Adyw tou Oewphiuatos 6, autd diopop-
pdvouv éva dloxpitd chvoro oto C2. Emopévac, yio xdde onuelo 2 (t) woyle
0. F(t, z(t)) # 0 oyeddv navtol oto C, xat mo cuyxexpéva TavTtol eXToC and
éva Blaxpltd urocvoro tou C.
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Ev ouveyeio, napoywyilovtac tnv F (¢, z;(t)) = 0 we mpog t, Wdéa mou eviomni-
Couue xou oty epyooio [3] haufBdvoupe

O F (t, 25 (1)) + 0 F(t, 2x(t)) 2, (t) = 0
N aAAde, Aoyw tne Yepunhc e€lowong mou wavonotel 1 F,

() = — OuF(t, 21(t)) _ OZF(t,zk(t))
R TR () 9.F(t (1))

oyedov navtol oto C.

Enopévwe, av yoo v z— 18N e F(t, 2) yvwpeiloupe 6TL p, < 1, o1, av
ouvdudooupe TNy tereutalo oyéon ue to dpiopa 7, mpoxintel

1 , ,
2. (t) = —2]';6 PO =50 yior 6hat oyedov ta t € C.

IMopdderypa 7.

Oewpolye 10 ToPUXATE LT CUVATKY BLaPoPXOY EELOMOEWY:

1
(1) = =2 _— 1<kE<N
Zk( ) ;czk(t) _Zj(t)v = = )

HE apy ) UV
zk(()):ak 1§k§N,

WE @,...,an Otaxpitol, un undevixol piyadxol aptduol. Me otéyo v enlluon
TOU CUOTAPATOS, DIULOPPOVOUUE TO TOAUDYUUO

F(2) = (1—'2)-.-(1—2) =14+ A2+ -+ Axz".

an

Téte, 1o didvuopa z1(t),. .., 2n(t) e Aone Touv cuothuatoc tavutiletou Ye to
6UVORO TWV ONUEWY UNBEVIOUOY TNG CLVAETNOTNCG

N
2 F(t,z) =1+ ZAkPk(t,z),
k=1

6mou Py (t, z) to Yepuind tohudvupo tdienc k.

Kot'apyde apot Pp(0,2) = 2*, elva mpogavéc 6t F(0,2) = f(z). Em-
Théov, agoL 1 F(t, z) elvon mohudvupo we mpog z Va éyel z-tédén = 0 < L.
‘Eotw 2z1(t),...,2n(t) ov z-pilec tne F(t,z). Téte, and to Oedpnuo 7 €ncton
ot iavortotoly to L.AE. ahhd xou Tic apyixéc cuvifixes apol

0= F(0,2£(0)) = f(2(0)) = 2£(0) = ag, k > 1.

Avtiotpoga, éotw 21(t), ..., 2n (t) 0 Bidvuopa mov emhdel 1o L.AE. ye ap-
YWéc ouviixec



87

2(0) = ag, k > 1.

Enedy wavonoeiton to B.AE., t61€ 1 ¢ npog t napdywyoc e F(t, z;(t))
elvar 0 (BA. Lyohwo 3, Keg. 2). Toautdypova,

F(0,2,(0)) = f(2x(0)) = f(ar) = 0 = F(t,2x(t)) = 0.

6.3 'Aptieg- Ilepittéc Aboeig tng E€lowong dep-
RoTNTAUC

"Aptiec ANoelg

Ac unodéooupe dTL n apyh cuviren f(z) eivan dpTia we Tpog z, dnAadh f(—=2) =
f(2). Téte, and to Kepdhouo 2 xou v éxgppoaon tne Aone tne e&iowong Vep-
potntoc F(t, z), unopolue vo cuunepdvoupe 6TL xat 86 toylel F(t, —z) = F(t, z).
‘Apa F(t,2) = ®(t,22), émou 1 ®(t, ) ebvor axépoua 6to (£, 11). Av 1 p, ebvou 1
z2-18&n e F'(t, 2), t6te N p- t8&n e B(¢, p) ebvan p, /2. Emnhéov, xau n O(t, 1)
anotehel Ao evde timou e e€lowaong Yepudtntag, cuyxexpidéva e e&lowong

O ®(t, z) = 4ud,®(t, ) + 20, (¢, ).

Topa, éotw £21(t), £22(t), ... o pilec wne F(t,2). Toéte to onuela undeviopol

e ®(t, ) etvon py(t) = 21(t)%, pa(t) = 22(¢)?, . .. xou mpoxinel

0B(t () G2 (t, (1))
0,01, s 1) XIOYR0)

Av p, <2, t6t€ N p-18EN e B(E, ) elvon < 1.
e authy Ty Tepintoon

i, (t) = = —4u(t) -2, oyedbv mavtol oto C.

() = =2 = 8uk(t) Y

i#k

—_— oyedov navtol oto C.
P (t) = (8)

ITepittég AOoelg

Av v Ty oy ouvdptnon f(z) woylel f(—2z) = —f(z), dnhady elvan mepLri,
161€ opolwe 1 Aon F(t, z) tne egiowone depudtntoc enione avonotel tn oyéon
F(t,—z) = —F(t,z). Apa F(t,z) = 2U(t, 2?), énou n W(t, ) elvon océpoua we
mpoc (t, () xou, av p, M z-t4én e F(t, z), 161  p-order tne (¢, ) elvon p, /2.
Emniéov, n ¥(t, 1) wovornoiel évay dhhov tono e e&lowone Yepudtnrog:

OV (t,z) = 4pdnV(t, 1) + 60, ¥ (t, ).
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Av ol 2 ( ) =0, :l:zl( ), £22(t), ... anoteholy Ta onuela undeviopod e z
F(t, z), 6t to avtiotouyo onuela pnBawopou e W (t, ) elvon tor g (t) = 21(¢)?,

pa(t) = 22(t)?, . . ., xou, av mapaywytcouye, tpoxintel (6.3)
OV (t, (1)) 2 (t, () ) ,
W) = - = Ay () L — 6 oxeddv Tavtol oto C.

Av p, < 2, ondte n p-tdén e U(t, pu) elvon wixpdtepn tou 1, unopolue vo
xatoAEouue ot oyéon
1

15, (t) = —6 — 8k (t) Z ) —15,00)

J#k

6.4 TI'svixd mopadeiyuoto

Hexwvdpe pe tny mopoxdtw IHoapathenon:
Av n F(t,z) emhbel v ellowon Yepuodtnroac, pe F(0,z) = f(z), téte 7

ouvdpTtnom
G(t7 Z) = F(t, z + 2)\t) E)\(t, Z) = F(t’ z + 2)\t> e>\2t-‘y->\z7

omou A elvon plo plyadue otadepd, enione emhdel v e&lowon Yepudtntog ue
ey ouviien G(0, z) = e** f(2).
Avtiotpoga, av G(t, z) oxépona Mon e e&lonong Yepudtntog pe opyixh cuv-
I G(0, 2) = e** f(2), 161
G(t,z) = NP F(t, 2+ 2M), 2,teC
(B\. Téptopa 1, Keg. 2).

(i) Eotw F(t,z) xu G(t,z) axépouec Noec tne e&lowone Yepudtnroc e
apyéc cuvinxeg

1 =11 (-2) =T 2)

avtiotoya, émou N téEn Tou youévou [l — (z/ay)] elvar o < 1. Anhodr,
Ja < 1dote Y, |ag|~* < oo (BA. Kegdhowo 4). Téte, bnwe éxouue mpoavorpépet,
N z-14&n e F(t, z) elvon 0. Buunepaivoupe 6tt, av z1(t), 22(t), . . . elvon to onpela
undevioyot e z — F(t, 2), té1e

klze(t)| 7" < oo

yiot xdmolo o < 1 (o0 tévog 670 Topandve ddpoiopa onuaiver 6T TapalelnouuE To
undevixd z(t) ). Adyw tne apywic mopatipnong,

G(t,z) = N =F(t 2+ 2\t), zteC.
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Apa, av ta wy(t), wa(t), ... elvon ta onuela undeviopol e G(t, z), tote
whlt) = () — 20, k> 1,

%o xotahyouue oo 6T XY Jwy ()| 7 < oo.
Tehxd, agob and v teleutaia oyéon hauPdvouue wi () = z.(t) — 2,
TPOX VT TEL

1
wi(t) = —2X\ — 2; m, oyedov mavtol oto C.

(ii) Eotw, opolwe, F(t,z) wla oxépoua Aon tne ellowone Yepudtnrac e

apy ) GUVOAXN
Az d 2 z/ak
= 1
f(z) =e**z Ikl ( k) e/

6mov, d > 0 axéponoc xou 1 Tén p e f(z) eivan < 2. Téte, and to [Iépopa
7, umopolYE Vo ouunepdvouue 6Tl Tar onuela undeviopol 21 (t), z2(t), ... ™ 2z —
F(t, z) wovonotolv v e€fic oyéon:

1 1
"(t) = —2X — 2 / p .
25 (t) A jéﬁk [zk(t) =0 + zj(t)} ) oxedov navtol oto C
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Kepdiowo 7
ITAPAPTHMA

1. H Yuvdptnon Znta

H ouvdptnon Zhta etvon 1 ovolutixn) enéxtaon e e€AC anoAlTwe cuyxAlvou-

oog oelpdc:
o0

1
= — C, ® 1
¢(s) ;ns, seC, (s) >
2. H Yuvéptnon I'dppa
H ouvéptnon Ddyya, ye nedio oplopod xdde z € C e R(s) > 0, diveton and

Tov t0T0: -
I'(z) :/ t*te~tdt
0

3. TOrog dinhactacol Legendre otn cuvdetnon 'dupa

VaD(22) = 22717 (2)T <z + ;) ,

4. TOrog Poisson yia ExOstixr Xuvdetnon

H exdetnr ouvdptnon e avantiooeton we oelpd HEGE TOL THpUXdTw TOTOL:

5. To Oeswpnua Avarlutixnie Enéxtaoncg

To Yewpnua avoahuTxng ENEXTAONC UYABXNE CUVAETNONS BLATUTOVETAL KOC
e€fc: ‘Av pla pyadur) ouvdptnon oplleton Ge €vol AvoLXTO oL CUVEXTIXO

91
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nedio tou wyadxol emmédou, ye Tov Blo TOmo-ovahuTx éxppac (080,
OELPd) UTOPOVUE VO OpICOVUE T1 CLUVEETNOY AUTH Xl OE OAOXANPO TO WLy o
Bo eninedo, xat UdhoTal ue TPOTO povadixd.’

. TOrog IMTapayovtixod Tou Stirling

O tdnoc Tou Stirling diver pio ACLUTTOTIN TEOGEYYLOT TOU TOEAYOVTIXOU
nl, vy peydha n, we e&ic:

n! ~v2mn (ﬁ) .
e

. Optopdc Subharmonic Xuvdpetnong

Mio cuvdptnomn ¢(z), oplopévn oe avoxtd xou cuvextixd nedio 2 tou wi-
yadxol eminédou, 1 onofa nadpvel Tiée oto RU{—o00}, elvar subharmonic
070 , av elvon ToTxd ohoxhnpdowurn xou oe xdde dioxo D,.(zy) :={z € C :
|z — 20| <1} C Qwoylel 1 oxéon:

d(z0) < — /D )y

2

Ye ula avotnedTepn exBoy T Tou opLopoU, amontelton 1) oyéon auTH va Loy Vel
vt x&e 2o oyedoV mavtol oto .

. Afppo yia Subharmonic cuvapthoetc.

‘Eotow {¢r(2)}72, axohoudio subharmonic cuvaptioeny oe éva yweio 2
Tou PLYadxol emmédou TETOLN WOTE 1)

®(z) := sup ¢ (2), z €9,
k

va elvon temepaouévn. Téte n @(z) eivon subharmonic oto Q.

Am6deln: Av D, (z) C Q, téte n unddeon mou agopd Tic subharmonic
CUVOPTHOEL CUVETdYETOL OTL

1 1
brl(20) < — / ou(2)dedy < — [ @(z)dedy, ke
0 71'7’2 DT(ZU) 71"1"2 DT(ZU)

Enopévec

1
D(z0) = sup ¢r(20) < —2/ ®(z)dedy,  keN.
k wr Dr(Zo)

Me 3edopévo buwc 6t 10 Dy (z9) C Q eivan tuyoio, npoxdntel Tehxd 6Tt 1)
®(z) elvor subharmonic oto .



93

9. Oeswpnpa IHapayovrionoinong Hadamard
Kdéde pn undevinh| oaxépara cuvdptnon f nenepaopévne téews p > 0 punopet
VoL Ypagel 0T wopgy

flz)= eR(2) ym H ep <Z> , z€C,
E>1 Ak

6mov Q(z) moluddvugo Boduold < p, m > 0 1 todamhdtnTa e piloc 0 xon
a1, Qg, ..., ol pllec e f Satetorypévee xatd av&ovoo TolamAdTNTA.
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